>
N & Ol & A == I A
20138 C £ 2 8 AuraH M
S HSIEEIPN
o SN0 PN MM LSHLHITTYH/LBYT)

ool RIS Ol L B (B9 ®R)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
S[EEIPNN 9,313,320 10,252,142 £938,822

< 5,357 5,357 0
2 9,307,963 10,246,785 £938,822
A RH NAMH LS (LUTTHY/AUHE) 1,920,844 1,936,526 A15,682
= 5,357 5,357 0
2 1,915,487 1,931,169 A15,682
¥z 08 2 FI} 167,375 172,667 A5,292
2¥58 Il 106,828 103,280 3,548
201 et HH| 63,230 53,230 10,000
01 At 22l bl 54,830 44,830 10,000
Ogur+gH| 10,000 0 10,000
-TIIMEE M 10,000,000 10,000 0 10,000
202 01t 6,048 12,000 ~5,952
NIETTE 6,048 12,000 ~5,952
O X TPOOLY X0t 01l ZH 6,048,000 6,048 12,000 A5,952
303 L&t 3 5,000 5,500 A500
NERE 5,000 5,500 A500
ORFARAESOE 4L AlY
23 5,000,000 5,000 5,500 A500
MOHHE 2o 8,000 16,000 £8,000
301 LB A 4,500 9,000 £ 4,500
12 JIEH2 43 4,500 9,000 £4,500
O'tl 2 42" 2DIHH(FO) A4
A 4,500,000 4,500 9,000 £4,500
303 TS 3,500 7,000 £3,500
01 Za3 3,500 7,000 £3,500
O'0 £2 M2 ZLATSH(FO) AlY
23 3,500,000 3,500 7,000 £3,500
ot Jls 2st 52,547 53,387 840
201 et A H| 22,547 23,387 A840
01 Ak 2 el bl 8,640 9,480 840
osg+y 3,540 4,380 A840
—HBAND HASIRE BHALD
A3 280,000 280 1,120 A840
Mo PN B M Y 906,948 933,338 £.26,390
23 g¢ 906,948 933,338 26,390
201 et bl 857,698 882,698 £25,000
01 At 22l bl 827,078 847,078 £20,000
Ogur+ gl 827,078 847,078 20,000
—olEHy B8 A& 80,000,000 80,000 100,000 20,000




S DI E 2 ARA
HI: HAEO 2F XNAMA YL IUF /LB T)
el MEXol 2E =22 M = (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
—dE 2 ST 0|R 2HEE
23 95,000,000 95,000 100,000 25,000
—FFEE SE(20,HEYS )
ZA 55,000,000 55,000 60,000 25,000
— A ET HMH 5,000,000 5,000 0 5,000
—SOSZEIR AMME 5,000,000 5,000 0 5,000
02 2229 H] 30,620 35,620 25,000
02222 Y2 HA 15,620 19,620 24,000
—JIEAAX REEZ ZA 11,000,000 11,000 15,000 A4,000
OAl & ZHI S X H 15,000 16,000 21,000
—LED T g 23X 4,000,000 4,000 5,000 A 1,000
405 KH&HE S| 15,990 17,380 1,390
01 IHAtY 2 E F SH 15,990 17,380 A1,390
OHdlICI2 Jtolet A& 15,990,000 15,990 17,380 21,390
AT E§8F NLMHE =29 315,845 349,845 A 34,000
OlatEN 2 29 315,845 349,845 A 34,000
201 LEr2 9| 180,305 190,305 A 10,000
03 B AF=2 G HI 40,000 50,000 A 10,000
OPOOL & A2 HI A& 40,000,000 40,000 50,000 210,000
202 O4H| 88,000 102,000 A 14,000
01 2o 88,000 102,000 A 14,000
OPOOL OF H 23X 80,000,000 80,000 90,000 A 10,000
OFQAILHE X =0l Z3 8,000,000 8,000 12,000 24,000
303 T A2 0 10,000 A 10,000
01 Za2 0 10,000 A 10,000
OXNYMWE ZEHIY 2424 T4 3F 0 0 10,000 A 10,000
HEHZH AU AMD L 2235 X 451,700 401,700 50,000
He 2 As I 449,560 399,560 50,000
201 LBt A H| 290,440 240,440 50,000
01 AR 22| | 290,440 240,440 50,000
Ot 2H| 273,920 223,920 50,000
—HEASY2 @ 2FHELEZ 250,000,000 250,000 200,000 50,000
OilHIHI (ol 51 HI/ 0 HIH]) 1,846,735 2,950,652 A 1,108,917
ol gl bl 1,846,735 2,950,652 A 1,103,917
ol bl gl 1,846,735 2,950,652 A 1,103,917
801 ol HIH 1,846,735 2,950,652 A 1,103,917
01 OGilHIHI 1,846,735 2,950,652 A 1,103,917
X =] 22X 1,846,735,000 1,846,735 2,950,652 A 1,103,917
HM2AZH| (D= 22| a)(IIEH/IIEH) 47 615 50,615 A 3,000




SN OIHT AL
HE: SNSRI (IRl A)(OIEHIIE)
el 2R (Ol BelA) CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
EEENCEETIPN) 47,615 50,615 3,000
Jl= 2l 47,615 50,615 3,000
202 01t 9,240 12,240 3,000
IENCTI 9,240 12,240 3,000
OJl2 24801l 23 9,240,000 9,240 12,240 A3,000
AN SY(AVTIYTY /A HT) 90,290 96,540 £6,250
S ABTE AN = 90,290 96,540 6,250
2N 28 2 T 47,660 51,910 ~4,250
201 Yer2 | 34,350 37,350 A3,000
01 A2 22l 34,350 37,350 3,000
O+ gt 9,500 22,500 A3,000
—AANZD L BHEHY 2Y 242
A 19,500,000 19,500 22,500 A3,000
202 04t 2,330 2,880 A550
01 2LH ot bl 2,330 2,880 A550
ool BX stol 23 2,330,000 2,330 2,880 A550
204 X2+ A 5,060 5,760 AT00
EEEEEET] 5,060 5,760 A700
ozANEYBL 23 5,060,000 5,060 5,760 AT00
EEE R 42,630 44,630 £2,000
201 Yer2 | 39,130 41,130 A2,000
03 A2t 4,000 6,000 2,000
OBy 2 XS5 ASHY DS 33 0 0 2,000 £2,000
HY2YHU (RASSR)(OIEH/IIE) 18,301 23,901 A5,600
=P (ML) 18,301 23,901 5,600
Jl= 2l 18,301 23,901 A5,600
201 YEr2 | 1,203 16,223 A5,000
01 A2 22l 1,203 16,223 5,000
Oy g 9,223 14,223 5,000
~HRE EY4 PY 250,000 * 2CH * 33 1,500 3,000 A1,500
—zomelH 4 7Y
450,000 * 2% * 13l 900 3,600 A2,700
~mAgY P 300,000 * 23l 600 900 A300
=R = 23 1,500,000 1,500 2,000 A500
203 Y2 =T 600 1,200 A600
04 EASYLRETY| 600 1,200 600
ORHSYLLZT (XANSLR)
33 600,000 600 1,200 A600




2N

Il 2 AA

Ha: eSOl BRIM)(LHIIHE /ML - WIXLY)

Sl R HHKIE (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HPEES(OI2zela) (LU BEE/NLHE - HYKXH) 4,999,535 4,803,908 195,627

TESE P 4,999,535 4,803,908 195,627
TESEBE- 4,999,535 4,803,908 195,627

309 23 4,853,145 4,657,518 195,627
02 TA- BEALESS 4,853, 145 4,657,518 195,627

ONEZ2IBH FHHES
A 4,853, 145,000 4,853,145 4,657,518 195,627




N = 0l & At & Ml A

20138 & =& 2 3 LA A

SH FoT e
M R EADISAS(LUDDEE /A E)
b9l RSN 285 (el @2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
=SIPERN 56,961,237 56,423,551 537,686
2 23,989,504 24,034,778 ~45,274
3 11,000 1,000 0
s 81,000 0 81,000
= 778,989 778,989 0
= 12,991,025 13,256,296 265,271
T 30,000 0 30,000
- 19,079,719 8,342,488 737,231
RRSAD B ASH(LU DD /AU ) 204,072 227,028 £22,956
2 21,084 21,084 0
< 6,325 6,325 0
= 176,663 199,619 £22,956
AN B 204,072 227,028 £22,956
2 21,084 21,084 0
= 6,325 6,325 0
2 176,663 199,619 £22,956
RASMUE 2 161,904 184,860 £22,956
101 01211 56,700 72,000 £15,300
MIIZH2ZRSE+ 56,700 72,000 215,300
ORNESAHE XY 2Y(LHERUMLL L)
A 56,700,000 56,700 72,000 A15,300
201 et bl 62,434 69,090 £6,656
01 AL 2 el bl 23,454 26,060 ~2,606
Ogut gl 19,794 22,400 ~2,606
—olsuHx 2yl AE 4,000,000 4,000 5,000 A1,000
—XEEA HOIEH AMT M
A 4,000,000 4,000 4,200 A200
~HEZHX 01S2S MHlA 29
A3 400,000 400 600 A200
—HENASAL 29 23 3,794,000 3,794 5,000 A1,208
03 & At 2 bl 36,450 40,500 ~4,050
ORNAZMA 138 23 6,950,000 6,950 10,000 £3,050
OAZe U LIHEI BALY
23 9,000,000 9,000 10,000 A1,000
307 £12+0| & 34,000 35,000 A1,000
04 QIZHEHALE = 9,000 10,000 21,000
ONHESA HEHY 23 9,000,000 9,000 10,000 A1,000
2O EMEBH(MIS/IIZLELET) 10,259,766 0,385,785 £126,019
2 8,033,965 8,175, 144 A141,179
= 1,081,304 1,102,294 £20,990
2 1,144,497 1,108,347 36, 150
INEME 2HX S 0,259,766 0,385,785 £126,019
2 8,033,965 8,175, 144 A141,179
= 1,081,304 1,102,294 20,990
» 1,144,497 1,108,347 36, 150




SN ERIXEA
o R0 ZMEEH (MK ZNLET)
©e: JEME 2RI (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HAH S0 7,176,200 7,277,850 A 101,650
= 5,740,960 5,822,280 A 81,320
= 717,620 727,785 A 10,165
= 717,620 727,785 A 10,165
301 gEtE &= 7,176,200 7,277,850 A 101,650
= 5,740,960 5,822,280 A 81,320
= 717,620 727,785 A 10,165
= 717,620 727,785 A 10,165
01 Al 2&H==06l= 7,176,200 7,277,850 A 101,650
OdAH=N d& 7,176,200,000 7,176,200 7,277,850 A 101,650
= 5,740,960 5,822,280 A 81,320
S 717,620 727,785 A 10,165
= 717,620 727,785 A 10,165
F=H20 1,188,866 1,377,500 A 188,634
= 951,092 1,102,000 A 150,908
S 118,887 137,750 N 18,863
[ia 118,887 137,750 N 18,863
301 LEE A= 1,098,866 1,287,500 A 188,634
= 879,092 1,030,000 A 150,908
= 109,887 128,750 N 18,863
[ia 109,887 128,750 N 18,863
01 M2 H 03 1,098,866 1,287,500 A 188,634
OFHsWN 23 1,098,866,000 1,008,866 1,287,500 A 188,634
= 879,092 1,030,000 A 150,908
= 109,887 128,750 N 18,863
ia 109,887 128,750 A 18,863
nEs0 138,858 128,750 10,108
= 111,086 103,000 8,086
S 13,886 12,875 1,011
T 13,886 12,875 1,011
301 gEtE &= 138,858 128,750 10,108
= 111,086 103,000 8,086
< 13,886 12,875 1,011
= 13,886 12,875 1,011
01 A28 H ==6l= 138,858 128,750 10, 108
Ous=sH Z & 138,858,000 138,858 128,750 10,108
= 111,086 103,000 8,086
S 13,886 12,875 1,011
[ia 13,886 12,875 1,011
off & &K= O 43,453 55,000 A 11,547
= 34,763 44,000 N9, 237
= 4,345 5,500 A 1,155
a 4,345 5,500 A 1,155
301 LELE A= 43,453 55,000 A 11,547
= 34,763 44,000 N9, 237
= 4,345 5,500 A1,155
i 4,345 5,500 A 1,155




SN FUXBA
HH: R ZHEEH(AISX/IZHELE)
el JzdEg 2FXE (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
01 AR 2&H =63 43,453 55,000 A 11,547
Odfet . EH=S™ & & 43,453,000 43,453 55,000 A 11,547
= 34,763 44,000 29,237
< 4,345 5,500 A 1,155
= 4,345 5,500 A 1,155
&2 ALY (=]) 806,512 806,512 0
= 645,210 645,210 0
< 80,651 80,651 0
s 80,651 80,651 0
307 glztol & 153,750 203,750 250,000
= 123,000 163,000 240,000
< 15,375 20,375 A5,000
i 15,375 20,375 A5,000
05 RIZtRIEt = 163,750 203,750 A50,000
OA'ha JtH Al E 2H(XNALSSE 218
A EH) & & 153,750,000 163,750 203,750 A50,000
= 123,000 163,000 A 40,000
< 15,375 20,375 A5,000
= 16,375 20,375 A5,000
401 AIEHI L 2CHEI 652,762 602, 762 50,000
= 522,210 482,210 40,000
< 65,276 60,276 5,000
s 65,276 60,276 5,000
01 A& HI 652,762 602,762 50,000
OA'ha(0tst) &=z MEE A S
50,000,000 50,000 0 50,000
= 40,000 0 40,000
< 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
HEgEASSH 40,811 57,523 A16,712
= 32,649 46,018 A 13,369
< 4,081 5,753 A1,672
[ia 4,081 5,752 A1,671
301 et A3z 40,811 57,523 A16,712
= 32,649 46,018 A 13,369
< 4,081 5,753 A1,672
s 4,081 5,752 A1,671
01 Ml28E 6= 40,811 57,523 A16,712
OngAL=ZH 2 & 40,811,000 40,811 57,523 N16,712
= 32,649 46,018 A 13,369
=) 4,081 5,753 N1,672
a 4,081 5,752 AT,671
rAE=1-PNDNE-| 278,708 174,476 104,232
= 222,965 139,580 83,385
=) 16,723 10,469 6,254
s 39,020 24,427 14,593
307 21201 & 278,708 174,476 104,232




2H: FOX A
HE: RO ZMHST(AMESN/IIZNERE)
Sl JEME B CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
= 222,965 739,580 83,385
< 16,723 10,469 6,254
2 39,020 24,427 14,593
01 92724l 278,708 174,476 104,232
oRZEXNN A#H 278,708,000 278,708 174,476 104,232
2 222,965 139,580 83,385
< 16,723 10,469 6,254
2 39,020 24,427 14,593
NN RESEMY 170,573 164,573 6,000
= 102,344 98,744 3,600
2 68,229 65,829 2,400
307 £I2+0| & 170,573 164,573 6,000
= 102,344 98,744 3,600
[ia 68,229 65,829 2,400
BIEEEEETT 170,573 164,573 6,000
OSIDIOIE LeS=AY  FF 170,573,000 170,573 164,573 6,000
< 102,344 98,744 3,600
2 68,229 65,829 2,400
JELEX ¥RE X 161,506 139,322 22,184
2 161,506 139,322 22,184
301 LB A 161,506 139,322 22,184
2 161,506 139,322 22,184
N EEEPE! 161,506 139,322 22,184
OBRSBHONAOIZHERZ4IT)
ZE 161,506,000 161,506 139,322 22,184
2 161,506 139,322 22,184
A'ha(0toh) NE2ZAYE AE 50,000 0 50,000
401 AIEHI L 2T HI 50,000 0 50,000
01 Al bl 50,000 0 50,000
OA'ha(OtsH KB 22 A& AIE 50,000,000 50,000 0 50,000
ZHQU=NEE L PSS (AE=N/HAANSK 10,487,028 10,139,973 347,055
2 2,921,162 2,887,632 33,530
2 244,480 244,480 0
< 3,822,013 3,816,913 5,100
2 3,499,373 3,190,948 308,425
ZOHQ RS A 1,746,934 1,384, 152 362,782
2 305,614 272,084 33,530
2 244,480 244,480 0
= 263,452 252,134 11,318
2 933,388 615,454 317,934
HOHQI SN = 20| 94,973 72,278 22,695
2 47,487 36, 140 11,347
= 23,743 18,069 5,674
2 23,743 18,069 5,674
101 @121l 94,973 72,278 22,695
2 47,487 36, 140 11,347




2N
X ZH -
L= B

el

FoIx e
SN EEPIES
Zojol XHES

0

EAF

ool M'

| SNBSS (AS=ZR/FHAHSTE)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 23,743 18,069 5,674
s 23,743 18,069 5,674
4 JI2ZtHZ22EE = 94,973 72,278 22,695
OHe #3320 2¢ 2 & 94,973,000 94,973 72,278 22,695
= 47,487 36, 140 11,347
=) 23,743 18,069 5,674
s 23,743 18,069 5,674
=X Xl K& 60,470 57,473 2,997
= 30,235 28,737 1,498
< 15,118 14,368 750
a 15,117 14,368 749
307 gl2tol & 60,470 57,473 2,997
= 30,235 28,737 1,498
< 15,118 14,368 750
= 15,117 14,368 749
10 Al SXI 2 X 60,470 57,473 2,997
O&ofel =Xgxte 22 Z2 & 60,470,000 60,470 57,473 2,997
= 30,235 28,737 1,498
= 15,118 14,368 750
[ia 15,117 14,368 749
HASEMe RRU2 B2 13,348 11,808 1,540
=) 4,004 3,542 462
s 9,344 8,266 1,078
307 glz2+ol & 13,348 11,808 1,540
=) 4,004 3,542 462
s 9,344 8,266 1,078
10 AFRIS X2 X 13,348 11,808 1,540
OMASZML RERAU2 E=2
Z & 13,348,000 13,348 11,808 1,540
=) 4,004 3,542 462
s 9,344 8,266 1,078
ZOiots THEX = Bt ™HAMS 80,351 50,801 29,550
= 56,246 35,561 20,685
=) 12,052 7,620 4,432
s 12,053 7,620 4,433
307 g1+l & 80,351 50,801 29,550
= 56,246 35,561 20,685
=) 12,052 7,620 4,432
s 12,053 7,620 4,433
10 AFRISXIE2 X 80,351 50,801 29,550
OHOls MEXZ BR*H EE 80,351,000 80,351 50,801 29,550
= 56,246 35,561 20,685
< 12,052 7,620 4,432
s 12,053 7,620 4,433
ZoHeI=X2 249 300,000 0 300,000
307 glztol & 300,000 0 300,000




2N FE
HOjQI =X S
Tl X &S

X{ XH -
S =

el

SIETRN

0

ool M'

| SNBSS (AS=ZR/FHAHSTE)
FAH
(=)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

05 RIZt2IE = 300,000 0 300,000
OFMU=X2 2 (Alg2tel ¥ aAHl)
300,000,000 300,000 0 300,000
AR SHEH 2l 6,000 0 6,000
307 g2+l & 6,000 0 6,000
10 AFRISXIE2 X 6,000 0 6,000
OZMAMNRSHE 23 6,000,000 6,000 0 6,000
Zojel MEoty XA 2,768,489 2,789,216 N20,727
= 1,724,368 1,724,368 0
= 432,501 438,719 26,218
[ia 611,620 626,129 A 14,509
MAasSZEe 2=zH XA 12,130 22,890 A 10,760
=) 3,639 6,867 N 3,228
s 8,491 16,023 AT,532
301 et a = 12,130 22,890 A 10,760
=) 3,639 6,867 N 3,228
a 8,491 16,023 NT,532
01 MEIBEE 263 12,130 22,890 A 10,760
OMASZMA=E K& 2 & 12,130,000 12,130 22,890 A 10,760
& 3,639 6,867 A 3,228
= 8,491 16,023 AT,532
ZoASE A (=) 1,800 11,767 29,967
< 540 3,530 A 2,990
[ia 1,260 8,237 AB,977
307 21201 A 1,800 11,767 29,967
< 540 3,530 A 2,990
i 1,260 8,237 AB,977
10 Al S X2 X 1,800 11,767 29,967
O ESE XA ALY 2 & 1,800,000 1,800 11,767 A 9,967
S 540 3,530 A 2,990
a 1,260 8,237 NB,977
C=0 WE QAL (ZSU) 1,594,262 1,589,262 5,000
= 891,180 891,180 0
=) 471,961 471,961 0
s 231,121 226,121 5,000
IEZSU 23717 X&E 5,000 0 5,000
402 BI2FX=01 M 5,000 0 5,000
01 RIZEAI=2E X 5,000 0 5,000
OJXlgZsU 23217 X 5,000,000 5,000 0 5,000
NAMII=XNSE L HAHSX (A SX/HAAHNEX 689,490 701,540 A 12,050
@)

= 52,754 52,754 0
< 209,883 217,113 AT,230
s 426,853 431,673 24,820




2N
X ZH -
L= B

el

FoIx e

XS At =S

NAAS=SXEE & HAHNSKS(MISX/HLHESXH)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
KNS At2 SRS 689,490 701,540 A 12,050
= 52,754 52,754 0
=) 209,883 217,113 AT,230
s 426,853 431,673 A 4,820
fetssdH 29 280,000 292,050 A 12,050
=) 168,000 175,230 AT,230
s 112,000 116,820 A4,820
101 1Al 61,599 73,649 A 12,050
=) 36,959 44,189 AT,230
s 24,640 29,460 A4,820
04 JIZtHNZ22 s+ 61,599 73,649 A 12,050
ORstssdH 29 o24H  BF 59,239,000 59,239 71,289 A 12,050
< 35,543 42,773 AT7,230
[ia 23,696 28,516 A 4,820
ALNFXNA L GE=SXNSH(MIEX/BER - IFL 13, 154,501 12,726,647 427,854
=
= 5,248,581 5,280,825 N32,244
& 11,000 11,000 0
= 81,000 0 81,000
&2 285,616 285,616 0
& 3,602,097 3,415,374 186,723
fia 3,926,207 3,733,832 192,375
20 g2 = s EsE 4 10,181,493 9,719,573 461,920
= 4,084,998 4,072,796 12,202
= 81,000 0 81,000
< 2,836,725 2,653,535 183, 190
= 3,178,770 2,993,242 185,528
ZOHOH, HOLEtWAL ExZ22E 22,630 14,400 8,230
& 6,790 4,320 2,470
[ia 15,840 10,080 5,760
307 gl2tol & 22,630 14,400 8,230
< 6,790 4,320 2,470
a 15,840 10,080 5,760
10 AlRISXIE2 X 22,630 14,400 8,230
OZOHOH HOotEtw A E=2 25 &
d& 22,630,000 22,630 14,400 8,230
=) 6,790 4,320 2,470
= 15,840 10,080 5,760
E=SAME 01018 Ots 2=l 1,286,155 1,205,155 81,000
= 776,998 776,998 0
= 81,000 0 81,000
< 39,658 39,658 0
[ia 388,499 388,499 0
301 gEtE 4= 1,286,155 1,205,155 81,000
= 776,998 776,998 0
£ 81,000 0 81,000
< 39,658 39,658 0
[ia 388,499 388,499 0




2H: FOX A
HE: AANFAE L HASNSH(MESX/2S - HIEL0H
Se: 2D 2L 4+ As ERY X4 CERED
SN 3H - HA(FAH) - NRAIS - BES Ol &F o4 I E M Husz
B EEEPE! 1,286,155 1,205, 155 81,000
OBSAI& D0I80IS SN (SEDLH)
81,000,000 81,000 0 81,000
s 81,000 0 81,000
HEHASS HULRE X& 9,040 2,373 £3,333
= 2,712 3,712 A1,000
2 6,328 8,661 £2,333
307 £12+0| & 9,040 12,373 £3,333
= 2,712 3,712 A1,000
2 6,328 8,661 ~2,333
10 Abal 2 X 2 X 9,040 2,373 £3,333
OX NASS O0S YUTLSE X
23 9,040,000 9,040 12,373 £3,333
= 2,712 3,712 A1,000
2 6,328 8,661 £2,333
YR012S2 X2 4,956,977 4,810,977 146,000
2 2,507,274 2,507,274 0
< 915,066 915,066 0
2 1,444,637 1,298,637 146,000
307 £12+0| & 4,956,977 4,810,977 146,000
2 2,507,274 2,507,274 0
< 915,066 915,066 0
2 1,444,637 1,298,637 146,000
10 AbBl =X 2 X 4,956,977 4,810,977 146,000
OgR0r 252 NA(SH0LIE)
146,000, 000 146,000 0 146,000
Seny 2y 1,265,577 1,082,128 183,449
< 1,265,577 1,082,128 183,449
307 £12+0| & 1,265,577 1,082,128 183,449
= 1,265,577 1,082,128 183,449
10 Abel 2 X 2 X 1,265,577 1,082,128 183,449
OFel}y 29 2% 1,265,577,000 1,265,577 1,082,128 183,449
< 1,265,577 1,082,128 183,449
DA 22H A 170,374 153,800 16,574
2 89,102 76,900 12,202
= 36,721 38,450 ~1,729
2 44,551 38,450 6,101
307 £12+0| & 170,374 153,800 16,574
2 89, 102 76,900 12,202
= 36,721 38,450 A1,729
2 44,551 38,450 6,101
10 ABl =X 2 X 170,374 153,800 16,574
ODA 2R&Z R AH 170,374,000 170,374 153,800 16,574
2 89, 102 76,900 12,202
< 36,721 38,450 ~1,729
2 44,551 38,450 6,101




2H: FOX A
HE: AANFAE L HASNSH(MESX/2S - HIEL0H
SRl 2D 2Y 4 A= BSHY X4 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SEAE B 30,000 0 30,000
207 &I 30,000 0 30,000
NEEEET] 30,000 0 30,000
O}NER E/I E8HE 4+8 #718Y
30,000,000 30,000 0 30,000
OIS0l AYE HF&HY T4 1,879,680 1,913,746 34,066
2 532,663 577,109 44,446
z 11,000 1,000 0
= 285,616 285,616 0
< 575,846 572,313 3,533
2 474,555 467,708 6,847
BREOIIETE LRHIX 42,190 37,540 4,650
2 33,752 30,082 3,720
= 4,219 3,754 465
2 4,219 3,754 465
301 LB 4B 42,190 37,540 4,650
2 33,752 30,082 3,720
= 4,219 3,754 465
2 4,219 3,754 465
01 NEIEZE 253 42,190 37,540 4,650
ONAS S220tE X S K&
M 42,190,000 42,190 37,540 4,650
2 33,752 30,082 3,720
< 4,219 3,754 465
2 4,219 3,754 465
OS2 X & X XX & 15,840 16,200 360
2 11,088 1,340 A252
= 2,289 2,430 A141
2 2,463 2,430 33
307 212+0| & 15,840 16,200 360
2 11,088 1,340 A252
= 2,289 2,430 A141
2 2,463 2,430 33
EEEPTES 15,840 16,200 360
Ootseeg NAAUM N AF 15,840,000 15,840 16,200 360
2 1,088 1,340 A252
= 2,289 2,430 A141
2 2,463 2,430 33
YAONSYF AL 23,400 25,200 A1,800
2 16,380 17,640 A1,260
< 3,510 3,780 A270
2 3,510 3,780 A270
301 LB 23,400 25,200 A1,800
2 16,380 17,640 A1,260
< 3,510 3,780 A270
2 3,510 3,780 A270
01 NEIEZ 253 23,400 25,200 A1,800




SN FUXBA
Ha: HUNFXNY L HE=ENST (M =EX/ES - HEL0HA
Bel: OtS0l HZ8 JHEEd &4 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
oggots e+ XN& & & 23,400,000 23,400 25,200 A 1,800
= 16,380 17,640 21,260
< 3,510 3,780 A270
= 3,510 3,780 A 270
Ot= S X AXI & 69,540 63,000 6,540
= 48,678 44,100 4,578
< 10,431 9,450 981
s 10,431 9,450 981
307 glztol & 69,540 63,000 6,540
= 48,678 44,100 4,578
< 10,431 9,450 981
[ia 10,431 9,450 981
10 AFRIS X2 X 69,540 63,000 6,540
OOts= X WAXI & Z & 69,540,000 69,540 63,000 6,540
= 48,678 44,100 4,578
=) 10,431 9,450 981
a 10,431 9,450 981
2EAHIEXA 2,160 5,760 A 3,600
= 1,024 3,024 A 2,000
=) 216 576 A 360
= 920 2,160 A 1,240
301 et d = 2,160 5,760 A 3,600
= 1,024 3,024 A 2,000
& 216 576 A 360
T 920 2,160 21,240
01 A28 H ==06l= 2,160 5,760 A 3,600
OENSENEW PPN Z & 2,160,000 2,160 5,760 A 3,600
= 1,024 3,024 A 2,000
< 216 576 A 360
s 920 2,160 A1,240
HEAE SdFXH 44,640 20,160 24,480
& 6,056 4,056 2,000
< 4,464 2,016 2,448
[ia 34,120 14,088 20,032
301 et a3z 44,640 20,160 24,480
& 6,056 4,056 2,000
= 4,464 2,016 2,448
s 34,120 14,088 20,032
01 AR 2Z A5l 3 44,640 20,160 24,480
ONEAEHLF X 2 & 44,640,000 44,640 20,160 24,480
= 6,056 4,056 2,000
=) 4,464 2,016 2,448
= 34,120 14,088 20,032
&0l =0l 22l 26,100 39,100 A 13,000
401 Al HI K 2018 17,000 30,000 A 13,000
01 A& HI 17,000 30,000 A 13,000




2H: FOX A
HE: AANFAE L HASNSH(MESX/2S - HIEL0IH

SH9l: OIS0l 2AYs MY X4 CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2

S EEENEREED A3 17,000,000 7,000 30,000 13,000

HAd BEQIIE NN 2,639 4,179 A1,540

2 2,111 3,343 A1,232

= 264 418 A 154

2 264 418 A 154

301 LB A3 2,639 4,179 A1,540

2 2,111 3,343 A1,232

= 264 418 A 154

2 264 418 A 154

01 MBI EZ X252 2,639 4,179 A 1,540

OZAH 8182 RUXNFAY ZH 2,639,000 2,639 4,179 A1,540

2 2,111 3,343 A1,232

< 264 418 A 154

2 264 418 A 154

SEABENS MY XX 250,000 300,000 A50,000

2 250,000 300,000 50,000

101 Q1248 70,000 69,228 772

2 70,000 69,228 772

YPIENEEVEEES 70,000 69,228 772

OMS43oI 02| A 70,000,000 70,000 69,228 772

2 70,000 69,228 772

201 2Bt | 81,600 68,280 3,320

2 81,600 68,280 3,320

01 AbR2elt] 28,000 52,180 £24,180

ST 23 3,000,000 3,000 3,780 AT80

2 3,000 3,780 AT80

Osr4gH| A 15,000,000 15,000 40,000 £25,000

2 15,000 40,000 £25,000

OSgANE BHuLY 23 1,000,000 1,000 1,400 A400

2 1,000 1,400 A400

OEB 2R = 23 8,000,000 8,000 6,000 2,000

2 8,000 6,000 2,000

02 B2l 3,600 6,100 £2,500

022232 2 MA 23 1,000,000 1,000 4,200 A3,200

2 1,000 4,200 A3,200

OsB2sE 23 100,000 100 900 800

2 100 900 800

O N&HHISX 1,500 0 1,500

— Y &x 1,500,000 1,500 0 1,500

2 1,500 0 1,500

03 A2 bl 50,000 0,000 40,000

OCRAEE #A A 50,000,000 50,000 10,000 40,000

2 50,000 10,000 40,000

202 04t 8,500 8,200 300

2 8,500 8,200 300




SH FoT e
HE: AANFAE L O EENVEEPIELI Pt
SH9l: OFSOl AYE IHE CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
01 =Ly 01 bl 8,500 8,200 300
OcaABE 23 6,500,000 6,500 7,200 AT00
2 6,500 7,200 AT00
OcgAEE 1 o1
23 2,000,000 2,000 1,000 1,000
2 2,000 1,000 1,000
301 LAz 1,000 26,500 225,500
2 1,000 26,500 £25,500
10 SAHAHI 2 & 1,000 26,500 225,500
OREZ ALK s 23 1,000,000 1,000 26,500 725,500
2 1,000 26,500 725,500
307 212+01 & 62,900 122,792 59,892
2 62,900 122,792 59,892
NIEEEEETT 10,000 30,000 220,000
OUAOIE o2H ¥ HAH X
23 10,000,000 0,000 30,000 20,000
2 10,000 30,000 20,000
PN-ENES 52,900 92,792 739,892
OSZAEIEDIE MYEXR HF 52,900,000 52,900 92,792 739,892
2 52,900 92,792 39,892
401 NEHIL 2 THYI 5,000 2,000 3,000
2 5,000 2,000 3,000
01 Al&t bl 5,000 2,000 3,000
OCRAEEHE 23 5,000,000 5,000 2,000 3,000
2 5,000 2,000 3,000
405 Th&H3 St 21,000 3,000 8,000
2 21,000 3,000 18,000
01 KA 2B 20,000 2,000 8,000
OCEAEE A 20,000,000 20,000 2,000 8,000
2 20,000 2,000 8,000
MBAX 564 0 564
< 564 0 564
301 LB A2 564 0 564
= 564 0 564
01 AEIEZ 253 564 0 564
Ost434 X ) (HYw)
564,000 564 0 564
= 564 0 564
CO= XS (AEI =X/ 19,567,758 19,650,556 £82,798
2 7,711,958 7,617,339 94,619
= 248,893 248,893 0
< 4,267,653 4,696,527 428,874
0 30,000 0 30,000
2 7,300,254 7,087,797 221,457
SANL2Y 5,824,369 6,116,313 £291,944




2N
X ZH -
L= B

el

FoIx e
COUSNSH (M ZX /0 - HA )
CosXALRY

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 76,371 0 76,371
g 20,500 20,500 0
< 3,144,879 3,589,452 444,573
= 2,582,619 2,506,361 76,258
OIS Ol A S A& X & 19,800 32,400 A12,600
< 5,940 9,720 A 3,780
2 13,860 22,680 ~8,820
307 21240 & 19,800 32,400 A12,600
< 5,940 9,720 ~3,780
2 13,860 22,680 18,820
NEEPEES 19,800 32,400 12,600
OIS LOIMEAS X
2= 19,800,000 19,800 32,400 A12,600
< 5,940 9,720 A3,780
z 13,860 22,680 ~8,820
CORIQUTE ANLBH(ZSUS 7THA) 2,378,136 2,810,222 432,086
< 1,807,384 2,248,177 440,793
2 570,752 562,045 8,707
301 AP P A2 2,378,136 2,810,222 432,086
< 1,807,384 2,248,177 440,793
2 570,752 562,045 8,707
01 ASl 2 B 462 2,378,136 2,810,222 ~432,086
OFIIQYE A&S0 A 2,378,136,000 2,378,136 2,810,222 432,086
= 1,807,384 2,048,177 440,793
= 570,752 562,045 8,707
CURYANE NS 152,742 0 152,742
= 76,371 0 76,371
= 76,371 0 76,371
307 2I2t01 ™ 152,742 0 152,742
= 76,371 0 76,371
= 76,371 0 76,371
10 ABl =X 2 & 152,742 0 152,742
OwQRUAIE ISELAY (ASAILE T A
) 152,742,000 152,742 0 152,742
= 76,371 0 76,371
= 76,371 0 76,371
AAGD BINH LMY BF 10,528,014 10,493,894 34,120
= 7,560,979 7,542,731 18,248
= 48,483 48,483 0
< 836,011 830,010 6,001
= 2,082,541 2,072,670 9,871
IEMESRLIIT FE eyl N 162,250 147,500 14,750
< 77,250 73,750 3,500
= 85,000 73,750 11,250
301 AP A2 162,250 147,500 14,750
< 77,250 73,750 3,500
2 85,000 73,750 11,250




2N
X ZH -
L= B

el

e (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 HDE2
01 At B & & = 162,250 147,500 14,750
OJlzdgs ghel (28I =)
2& 7,750,000 7,750 0 7,750
OJI=de&2Z s
154,500,000 154,500 147,500 7,000
=) 77,250 73,750 3,500
s 77,250 73,750 3,500
CAESEEAMHI A 108,000 100, 368 7,632
= 75,600 70,258 5,342
=) 16,200 15,055 1,145
ia 16,200 15,055 1,145
307 21201 A 108,000 100, 368 7,632
= 75,600 70,258 5,342
=) 16,200 15,055 1,145
s 16,200 15,055 1,145
10 AFRISXIE2X 108,000 100, 368 7,632
orel=ss Z & 108,000,000 108,000 100, 368 7,632
= 75,600 70,258 5,342
< 16,200 15,055 1,145
= 16,200 15,055 1,145
lEsJlEMdl A 116,398 97,960 18,438
= 81,478 68,572 12,906
< 17,460 14,694 2,766
[ia 17,460 14,694 2,766
307 glztol & 116,398 97,960 18,438
= 81,478 68,572 12,906
< 17,460 14,694 2,766
s 17,460 14,694 2,766
10 AFRIS X2 X 116,398 97,960 18,438
okrelssol 116,398,000 116,398 97,960 18,438
= 81,478 68,572 12,906
= 17,460 14,694 2,766
ia 17,460 14,694 2,766
ASLEQIF A 44,500 49,200 A4,700
=) 13,350 14,760 21,410
= 31,150 34,440 A 3,290
301 et d s 44,500 49,200 A4,700
& 13,350 14,760 21,410
= 31,150 34,440 A 3,290
01 At B & = 44,500 49,200 A 4,700
OMASEL 44,500,000 44,500 49,200 A 4,700
< 13,350 14,760 21,410
= 31,150 34,440 A 3,290
COIEAL & &3 X 109,480 111,480 A 2,000
301 et a = 480 2,480 A 2,000
12 JIEt2 43 0 2,000 A 2,000




SM: =X
MM COEXSA(AMBEX/C0l - HAE)
GOl AUSD & LSME 2X (9 &)
£ A . A2 (3 H) - NHRAIY - BES 01l Ao J| &S H Hnsz
| | OLQI=2 X aHAF Al 4 28 0 0 2,000 A2,000
COIGIDIERAIE & F0EHOAL &HE 1,632,927 1,467,177 165,750
= 74,608 74,608 0
= 179,910 179,910 0
[ 286,763 277,065 9,698
T 30,000 0 30,000
2 1,061,646 935,594 126,052
FRAL 2234 110,326 80,556 29,770
< 25,318 25,318 0
[ 27,581 20,139 7,442
2 57,427 35,099 22,328
307 QI2+0| & 110,326 80,556 29,770
= 25,318 25,318 0
[ 27,581 20,139 7,442
= 57,427 35,099 22,328
10 Al EXEX 110,326 80,556 29,770
OF2AY 2234 ZE 92,326,000 92,326 63,756 28,570
= 25,318 25,318 0
[ 23,081 15,939 7,142
2 43,927 22,499 21,428
OABZAG FHAY 0121H] 2E 18,000,000 18,000 16,800 1,200
[ 4,500 4,200 300
2 13,500 12,600 900
A2e 29 ugty 284,460 273,420 11,040
= 54,592 54,592 0
[ 42,669 41,013 1,656
2 187,199 177,815 9,384
307 2I2+0| & 284,460 273,420 11,040
e 54,592 54,592 0
[ 42,669 41,013 1,656
2 187,199 177,815 9,384
10 MBIEXEX 284,460 273,420 11,040
OF2Y 29 gty X 284,460,000 284,460 273,420 11,040
= 54,592 54,592 0
[ 42,669 41,013 1,656
2 187,199 177,815 9,384
LOIQBALEBANGEL2R224Y 15,000 13,000 2,000
[ 4,500 3,900 600
2 10,500 9,100 1,400
307 QI2+0| & 15,000 13,000 2,000
[ 4,500 3,900 600
= 10,500 9,100 1,400
10 Al EXEX 15,000 13,000 2,000
OLQ0ZBALEANEL2R4ES
ZE 15,000,000 15,000 13,000 2,000
[ 4,500 3,900 600
= 10,500 9,100 1,400




SN FRITEA

B COSTSA(MSSX /0l - BAE)

SH9l: LOIOIIENIAIY Y FUBOAL HE CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
24 Z2SHEEIE JtUlOl&EtRA 120,000 0 120,000

M 30,000 0 30,000
s 90,000 0 90,000
402 2I2tXt=01& 120,000 0 120,000
M 30,000 0 30,000
= 90,000 0 90,000
01 fI2tXt=2e X 120,000 0 120,000
o024 BESMEIIE IHUI0IEH2A(2HI%
Jh) 90 000,000 90,000 0 90,000
O24 DESMEIE HU0IESSA(LSH)
30,000,000 30,000 30,000
TH 30,000 30,000
F2Y 29 tHgdl X2 2,940 0 2,940
307 glz2tol & 2,940 0 2,940
10 AlRISXI 2 X 2,940 0 2,940
OZ32g 2% - eyl 2,940,000 2,940 0 2,940
FMES L & HE 167,948 158,672 9,276
ZE2s =4 167,948 168,672 9,276
101 1Al 10,068 9,792 276
04 JIZtHZ22 s+ 10,068 9,792 276
O3&£EX &Y 10,068 9,792 276
—S&8EX2gRY Z & 10,068,000 10,068 9,792 276
307 21201 & 114,000 105,000 9,000
10 AlRISXIE2 X 114,000 105,000 9,000
Osd &= Z & 114,000,000 114,000 105,000 9,000
Bgzel € N (AM=2X/EBE) 446,460 458,460 A 12,000
=) 1,750 1,750 0
= 444,710 456,710 A 12,000
SBEMHAMAFT 446,460 458,460 A 12,000
=) 1,750 1,750 0
ia 444,710 456,710 A 12,000
A & EECH X 322,960 325,960 A 3,000
301 et d =S 296,100 299,100 A 3,000
10 HALAHIE& S 800 3,800 A 3,000
OYAYFHBAN 243 3T 0 0 1,000 A1,000
O2% ¥ Z=H Oy B3 243 FHO 0 2,000 £2,000
EEANEE 22 21,000 30,000 A 9,000
401 AIEHI L 20 21,000 30,000 A9,000
1T A28l 21,000 30,000 A9,000
O&EAEHl Al&2el Z& 21,000,000 21,000 30,000 29,000
XIS AbS] S XA S (ALS] = X1 /AL SIS I 2 8 24,644 24,420 224




2N

FoIx e

HHM: NAANSSXNLE (ALZSXI/ALE SR L8
el ANFAIS X082 5t (Sl & &)
A - 3= AEA) - M2EAY - BES Off &t 24 INEH Hns2
KA A2 =R st 24,644 24,420 224
Mol €2 =& 224 0 224
201 fet2E | 224 0 224
02 3324l 224 0 224
03322 % HA 224 0 224
— Mol SEA SSIEANLE S4lt|
56,000 » 42 224 0 224
HY2HZH (FUXZA)(IIEHIIE) 66,294 71,614 A5,320
Jl2dul(FaXA4) 66,294 71,614 A5,320
Jl=Z3 4 66,294 71,614 A5,320
201 fEt2E | 37,984 42,204 AN4,220
01 ArR2t2ltl 37,984 42,204 N4,220
Oget=2ZH| 29,984 34,204 24,220
— SMNEXFL(A) 33 3,334,000 3,334 4,554 A1,220
—ANREFFY Z & 1,600,000 1,600 2,600 21,000
—ZcotZed EU+Y & & 7,600,000 7,600 9,600 2,000
202 o4 Hl 22,660 23,760 A 1,100
01 =LHOHI 22,660 23,760 A 1,100
OgeFTII=0Hl 33 22,660,000 22,660 23,760 A 1,100
MRS (U A)(ASISX /At ST Le) 2,061,224 2,037,528 23,696
LHEHH X Z 1,081,318 1,057,622 23,696
LHEHH X = 1,081,318 1,067,622 23,696
701 JIEtSIHE &3 546,318 522,622 23,696
1t HE E= 546,318 522,622 23,696
OY=Z0IIZEL3H 53 (ETAMNLRES
) 2 & 546,318,000 546,318 522,622 23,696




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20138 &= =& 2 3 L3I A M A
SA: E20
o YU AYAS(LUDIUE/YUE)

Sl BoHY 29 (el &e)
M- M .2 (3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
E2 28,648,692 29,027,108 NA378,416

2 60,881 60,881 0
2 469,296 469,296 0
< 208,671 208,671 0
=2 27,909,844 28,288,260 NA378,416
Yy AU (Ut IHY /LN 6,594,447 6,825,853 A 231,406
2 30,569 30,569 0
[=4 44 572 44,572 0
2 6,519,306 6,750,712 A 231,406
B0 29 791,625 714,775 76,850
QIZCHH ESXH 314,525 287,925 26,600
307 g12+0| & 151,625 149,625 2,000
02 QIZtA AL & 126,000 124,000 2,000
OSRXEISAMII(JIE2IHEROIF])
2,000,000 2,000 0 2,000
401 AlEHIZ =20 6,000 0 6,000
01 Al&HI 6,000 0 6,000
ONgZHSUI I S=EHU AR B
6,000,000 6,000 0 6,000
402 D12 X201 & 24,600 6,000 18,600
01 DI =B X 24,600 6,000 18,600
OJIEg M2 S&=E U AIR4A Old &X
18,600,000 18,600 0 18,600
HSISHE J|gtx A 297,000 310,000 A 13,000
204 223 A H] 222,920 235,920 A 13,000
03 EFY A 222,920 235,920 A 13,000
Othel & =l 23 221,000,000 221,000 234,000 A 13,000
JtEZ MOI23 2 HE 63,250 0 63,250
402 DI2H K20l & 63,250 0 63,250
01 DI =X 63,250 0 63,250
OJEZ MDIZ32 Al 63,250,000 63,250 0 63,250
OIANSEE 29 2,508,495 2,808,495 A300,000
SEXQ #FH=2Y 316,380 526,380 A210,000
101 Q14 H 265,020 415,020 A 150,000
04 JIZtRI2R2XNEES 265,020 415,020 A 150,000
OJIZtM2ZXE B82 78,396 228,396 A 150,000
— 2002 242 A 32,757,000 32,757 132,757 A 100,000
—HABE a2 A3 35,555,000 35,555 85,555 A50,000
207 SR IH e 0 60,000 260,000
01 dRE9| 0 60,000 260,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA -G (B) - ARAY - BES O 4t o4 Il = e HRS2
Ox&Jls € d8IH EH dE 0 0 60,000 260,000
d2dFe 84 600, 154 650, 154 /50,000
202 4l 368,160 418,160 A 50,000
05 SR W 150,000 200,000 A 50,000
O=s8d ARu= Z & 150,000,000 150,000 200,000 /50,000
SHUST ANHIEH 1,191,241 1,231,241 240,000
201 L Er2 A | 683,750 723,750 240,000
01 At2 22l bl 683,750 723,750 A 40,000
OZRY XSE=X A BH| 683,750 723,750 40,000
— 322 AFE=EA A" ol
Z & 683,750,000 683,750 723,750 A 40,000
AAMEES oZet=s 1,708,129 1,711,829 A 3,700
= 30,569 30,569 0
= 44,572 44,572 0
= 1,632,988 1,636,688 A 3,700
HYFEEs Il &3 845,140 848,840 A 3,700
207 O & H] 57,460 61,160 A 3,700
02 & AR I 57,460 61,160 A 3,700
OUSB EtAIAE THR= Z & 38,500,000 38,500 40,000 A 1,500
O=gacl B S/W 2= 2 & 13,800,000 13,800 15,000 A 1,200
OSsELRAMHN NZ-e HOFE 75
2 & 5,160,000 5,160 6,160 A1,000
FESHY Ze A5 868,926 873,482 A 4,556
FEsSY 29 582,926 590,482 AT,556
201 LEt2A | 566,690 572,806 N6, 116
02 3222l 562,190 568,306 26,116
O332= % HAl 323,526 326,256 A2,730
- SUYEHUSY, SNB L NYYYS
CCTV ADSL 2= 2 & 28,680,000 28,680 30,240 A 1,560
— X YHE CCTV HIIR=
2 & 3,510,000 3,510 4,680 A 1,170
OAl £ ZHlI R X HI 238,664 242,050 A 3,386
—AEEZA SHEH FAE+ 0 3,386 A 3,386
- Bt 380 0 3,386 A 3,386
202 044l 4,320 5,760 A 1,440
01 SLHOYI 4,320 5,760 A 1,440
OMETEBA HE=X 2 & 4,320,000 4,320 5,760 A 1,440
FESAY JIE &= 286,000 283,000 3,000
201 LEt2A | 3,000 0 3,000
02 32224l 3,000 0 3,000




SN B2
o YHT GYUSHAVTIYE/AVHE)
Sl ¥ESAY oTet RS CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
OzZz22 2 MA 3,000 0 3,000
~ MEASNEYIRE HRHH HEE Sa
2 3,000,000 3,000 0 3,000
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207 A RN 25,000 30,000 A5,000
NEEEETT 25,000 30,000 5,000
OMBHIIZ +T28 HHAY RN S
Z & 20,000,000 20,000 25,000 A5,000
307 BI2+0I & 2,898,000 2,806,000 92,000
05 S12t9IEt 3 2,898,000 2,806,000 92,000
ONMEHIIZ +T28 9
2% 2,898,000,000 2,898,000 2,806,000 92,000
405 TH&HH St 165,724 170,000 £4,276
01 AU 2B St 165,724 170,000 £4,276
OSA2 +HHS BAX TY(ZE U, 2F
10H) ZE 165,724,000 165,724 170,000 £4,276
M| BEEI AL Y 59,529 59, 197 332
101 @121l 12,129 11,797 332
04JIAH22RSES 12,129 11,797 332
OMI| EYEI| LA 22X 2,129 11,797 332




2N
X ZH -
L= B

el

3
HIIE Ml ¥ NS (SIES/HIISE)
Hol22 HE AN

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
—oRd(=F5Y TH) & 11,844,000 11,844 11,520 324
—BEZ (& - &) 2 & 285,000 285 277 8

e 326,456 322,860 3,596

101 1244 dl 88,456 87,360 1,096
04 JIZHHZ22XEE S 88,456 87,360 1,096
OHYI2 22IhE HE 40,025 38,929 1,096
—o2d(=FY IF) 2 & 39,086,000 39,086 38,016 1,070
—BE2(0E - AHM) Z & 939,000 939 913 26
303 Z& 3 12,500 0 12,500
01 243 12,500 0 12,500
Otd0lstE AHAE 12,500,000 12,500 0 12,500
405 XtAtE SHI 4,000 14,000 210,000
01 XML = ZFH St 4,000 14,000 210,000
OMYINZBSM RASE ST MH(143)
Z& 4,000,000 4,000 14,000 210,000

CHEAXEY 29 28,984 28,475 509

101 @14l 18,984 18,475 509

4 012ZtHZ22EE = 18,984 18,475 509

OLH3AX 2HE R 18,584 18,075 509

—oRAd(=F+Y XF) Z2& 17,766,000 17,766 17,280 486

—BEZ (& - &) 2 & 818,000 818 795 23

HOI29 X3 67,106 69,761 A2,655

= 1,500 1,500 0

< 4,500 4,500 0

i 61,106 63,761 A2,655

HOI2 H&s 25,000 28,000 A 3,000

201 et 22,000 25,000 A 3,000

01 At 22l 22,000 25,000 A 3,000

O+t 22,000 25,000 A 3,000
—HJIE ZoltisE 22 M&

Z & 12,000,000 12,000 15,000 A 3,000

LUs&H 29 25,606 25,261 345

101 @14 Hl 13,406 13,061 345

04 JIZHHZ 2RSS E S+ 13,406 13,061 345

OUuszZH 29 13,406 13,061 345
—QARY(FELY, AN TH)

Z& 12,318,000 12,318 11,981 337

—BES (& - &) SRS 296 288 8

&=ty 29 3,700,495 3,877,866 A177,371

SSMEBELHEANE 29 925,410 957,806 A 32,396




2H: B2
M HOI2 Hel ¥ NS EBRS/HIIE)
S9l: NAEBUE 2 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
101 1248 425,934 401,665 24,269
VBEREESETERS 425,934 401,665 24,269
ongs dExY 383,080 358,811 24,269
— QR (AN, FREY TH)
23 344,898,000 344,898 322,560 22,338
—2HE(DE - &TH) 23 17,590,000 17,590 16,451 1,139
— 2+l A 20,592,000 20,592 19,800 792
201 L2 | 148,978 152,000 £3,022
01 AL 2tel 77,478 80,500 £3,022
oYtz 32,978 36,000 A3,022
—JIZRIER S2HA YR
23 32,978,000 32,978 36,000 A3,022
401 A& HI LSO HI 341,008 394,741 A53,643
01 Al& I 341,008 394,741 53,643
ORNYESHE 445 SEBA(RANLL )
23 311,008,000 311,098 364,741 53,643
HOISHEX 29 849,058 802, 100 46,958
101 Q1 24| 36,253 25,354 10,899
VSR EESETPS 36,253 25,354 10,899
ONEZH2Y o2y 35,553 24,654 10,899
—QARY (AN, FELY L)
2% 33,603,000 33,603 22,704 10,899
201 L2yl 146, 105 140,046 6,059
01 Ak 22l 74,945 68,836 6,059
OYstxgY| 71,945 65,836 6,059
—HEAIE HIIZAA 248
A3 16,265,000 16,265 10,206 6,059
207 91K 2 bl 40,000 0 40,000
01 el et 40,000 0 40,000
Og®el AWK SHSYFIASY
40,000,000 40,000 0 40,000
401 A& HIL 2O HI 570,000 580,000 210,000
01 Al 570,000 580,000 210,000
C& HE432 WHZAH(1,000m)
23 490,000,000 490,000 500,000 A10,000
MEHIIS AL (MBT) 2% 1,926,027 2,117,960 ~191,933
201 L2yl 481,504 482,960 A1,456
01 AL 22l 1,504 2,960 A1,456
OYsixgtY| 524 1,000 £476
— MEBHIIS QIAASAM HAN BSH2
2 2% 524,000 524 1,000 ~476




2AM: 2F
FM: HIIE Mel ¥ UNFsH(S#FES/HIIS)
& HF=gHE 23 (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o2g8+g 980 1,960 A080
—HIIS2HMAANEFHALSFTUXNAE A 3l
oFA =< 2 & 980,000 980 1,960 A080
307 21201 A 1,139,523 1,330,000 A 190,477
05 RIZt2lEt = 1,139,523 1,330,000 A 190,477
OMEHIIE2 MHMAIE(MBT) ASSI AL
28 1,139,523,000 1,139,523 1,330,000 A~ 190,477
HY2LZH (3 ) (IIEH/IIE) 68,286 67,386 900
Jl=22dl(ed ) 68,286 67,386 900
JlE2&l 68,286 67,386 900
201 L4 33,562 35,362 A 1,800
01 AFR2t2lHl 33,562 35,362 A 1,800
Oger=EH| 29,562 30,562 A 1,000
—ZEH sz 12,510 13,510 21,000
EUILECIX 2% 6,260,000 6,260 6,760 A 500
EUIERIX (Z2}) 2 & 5,500,000 5,500 6,000 A 500
o=l 4,000 4,800 A 800
— A2 EZ20MAH  ZE 4,000,000 4,000 4,800 A 800
202 Oddl 24,044 25,344 A 1,300
01 = LH 4 Hi 24,044 25,344 A 1,300
OgeFzaIl=ZHl 2 & 24,044,000 24,044 25,344 A 1,300
405 TtobFH SHI 6,480 2,480 4,000
01 AL ESH SH 6,480 2,480 4,000
OF1:(5-d 1,200,000 1,200 0 1,200
O &t 500,000 500 0 500
O 800,000 800 0 800
OItElA& 1,500,000 1,500 0 1,500
HRas(s2n) (8285 /462 - =4) 2,284,530 2,284,317 213
E28XE 251,833 251,620 213
RSN 251,833 251,620 213
802 gHE = DI EF 251,833 251,620 213
01 =202xL3eeE= 113,978 113,880 98
OL=% £dl0IE ™l NEAME  ZF 291,000 291 193 98
02 Al - EHIEXSEHEZ 136,355 136,240 115
OL% =d01E ™l XAy ZE 340,000 340 225 115




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20138 &= =& 2 3 L3I A M A
SN AR
Ha: M2 MRS (SHSSA/AY - A E)

Chol: AR T (s ®d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
Na=nls 11,778,414 11,109,217 669,197

=2 1,811,678 1,607,372 204,306

2 2,918,804 2,918,804 0

[ 1,465,369 1,410,099 55,270

=2 5,582,563 5,172,942 409,621

AR KRASH ML/ UL - ME) 8,778,828 8,596,980 181,848
2 1,445,071 1,411,097 33,974

2 2,918,804 2,918,804 0

[ 1,197,405 1,196,765 640

2 3,217,548 3,070,314 147,234

AT XS 2,382,343 2,255,851 126,492
=2 1,196,008 1,162,034 33,974

[=4 250, 141 244,481 5,660

2 936,194 849,336 86,858

T ALY (2HI) 181,325 186,399 A5,074
=2 115,734 119,681 A 3,047

[=4 8,139 8,477 A 338

2 57,452 58,241 AT789

401 AlEHIZ =20y 178,325 183,399 A5,074
=2 113,844 117,791 A 3,047

[= 7,809 8,147 A 338

2 56,672 57,461 AT789

01 Al&HI 176,325 181,399 A5,074
OZXgAY 162,654 167,728 A5,074

— SEEXXZ(1.0ha) A3 2,537,000 2,537 7,611 A5,074

=2 1,973 5,920 A 3,047

< 169 507 A 338

2 395 1,184 AT789

H =t n)| 944,381 1,093,871 A 149,490
=2 472,190 607,705 A 135,515

[= 119,564 145,851 NA26,287

2 352,627 340,315 12,312

401 AlEHIZ =20 722,273 855,220 A132,947
=2 348,796 475,121 A 126,325

[ 89,950 114,031 A24,081

2 283,527 266,068 17,459

01 Al&HI 672,273 785,220 A112,947
O™ M=) 672,273 785,220 A112,947

— 2U2 21| (448ha) A 423,140,000 423,140 456,075 A32,935

=2 199,230 253,375 AB54,145

[=4 52,078 60,810 AB,732

2 171,832 141,890 29,942

— O{BILI2 JF3J|(50ha) 43,875,000 43,875 43,875 0

2 21,937 24,375 A2,438

[ 5,555 5,850 A295

= 16,383 13,650 2,733

— A2 2F AFY (100ha) A 83,340,000 83,340 163,352 A80,012




2N
X ZH -
L= B

el

x

i

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 47,670 90,751 249,081
< 10,551 21,780 A 11,229
= 31,119 50,821 A 19,702
— Z& X 2RI (150na) 121,918,000 121,918 121,918 0
2 60,959 67.731 16,772
< 15,436 16,257 £ 821
2 45,523 37,930 7.593
02 Zr2ll 40,000 60,000 20,000
O = 2%t 3| (448ha) 25 40,000,000 40,000 60,000 £20,000
= 20,000 33,334 ~13,334
< 5,064 8,000 ~2,936
2 14,936 18,666 £3,730
03 Al & 2 TjH| 10,000 10,000 0
O% b1 AbE! (900ha) 10,000,000 10,000 10,000 0
2 5,000 5,555 1555
= 1,266 1,334 168
z 3,734 3,111 623
402 QIFXH 201 H 222,108 238,651 £16,543
= 123,394 132,584 £9,190
< 29,614 31,820 A2,206
z 69,100 74,247 A5,147
02 BI2¢CH 8 AL &I H] 222,108 238,651 £16,543
OF MR 222,108 238,651 £16,543
— [§21Z ¥ AHE (200ha) 23 222,108,000 222,108 238,651 £ 16,543
2 123,394 132,584 ~9,190
= 29,614 31,820 A2,206
z 69,100 74,247 N5, 147
SO RM 22T 1,013,387 732,331 281,056
= 458,434 284,998 173,436
= 88,488 56,203 32,285
2 466,465 391, 130 75,335
101 Q121 bl 957,170 704,937 252,233
= 430,706 274,564 156, 142
< 82,942 54,115 28,827
2 443,522 376,258 67,264
04 JAH2ERSE S 957,170 704,937 252,233
OMHIOIR M4S4E 656,616 404,383 252,233
— 01248 (60%Y) 23 640,616,000 640,616 400,383 240,233
2 384,374 240,232 144,142
= 76,874 48,047 28,827
z 179,368 112,104 67,264
— DS (40Y) 2 16,000,000 16,000 4,000 12,000
= 16,000 4,000 12,000
201 Yet2 | 45,823 22,000 23,823
= 22,092 7,798 14,294
< 4,418 1,560 2,858
2 19,313 12,642 6,671




2N
X ZH -
L= B

el

x

i

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 AR 22t 36,000 16,000 20,000
Ogers | 25,000 12,000 13,000
— XA 23 18,000,000 18,000 5,000 13,000
=2 10,800 3,000 7,800
= 2,160 600 1,560
2 5,040 1,400 3,640
oYyxtz 11,000 4,000 7,000
LR 23 11,000,000 11,000 4,000 7,000
2 6.599 2,399 4,200
= 1,320 480 840
2 3,081 1,121 1,960
02 ZZ 2| 9.823 6,000 3,823
OANEFH KXt 2 7,823,000 7.823 4,000 3,823
2 4,693 2,399 2,294
= 938 480 458
2 2,192 1,121 1,071
405 XhoHH S| 8,000 3,000 5,000
= 4,200 1,200 3,000
= 840 240 600
2 2,960 1,560 1,400
01 MU S EH S| 8,000 3,000 5,000
Obtol2+& ZH 7Y 2 7,000,000 7,000 2,000 5,000
2 4,200 1,200 3,000
= 840 240 600
2 1,960 560 1,400
=XBAEY 1,708,878 1,697,964 10,914
2 35,000 35,000 0
2 525,000 525,000 0
= 219,000 219,000 0
2 929,878 918,964 10,914
HE 2R MY 396,940 387,245 9,695
101 Q124 H| 171,620 166,925 4,695
04IAHZERSE S 171,620 166,925 4,695
OBLEYANYET 012 171,620 166,925 4,695
— o121l 2% 165,816,000 165,816 161,280 4,536
-0g ¢ 4lEEE 2 5,804,000 5,804 5,645 159
201 Yete H | 11,600 9,600 2,000
01 At 22/t 7,600 5,600 2,000
ogyxtz 7,600 5,600 2,000
—ZAXSMNY ZHILXE  ZF 7,600,000 7,600 5,600 2,000
206 M 2t 120,000 117,000 3,000
01 WSl 120,000 117,000 3,000
OHZ2 2 5% 7Y 3,000,000 3,000 0 3,000
=4 el 79,938 78,719 1,219




SH: AT
Hu: N GRS (sEHSS/AY -

=] ol /Y AHE)
o9 =XBAXY CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
101 1Al 44,938 43,719 1,219
04 JI2ZtHNZ22HEE+ 44,938 43,719 1,219
OJtz2e Mg 2 44,938 43,719 1,219
ol 24l 2 & 35,532,000 35,532 34,560 972
=5 Z & 7,896,000 7,896 7,680 216
— 08 ¥ MHHEEE 2 & 1,510,000 1,510 1,479 31
MESsAESEY 2,257,049 2,239,607 17,442
= 134,163 134,163 0
= 958,000 958,000 0
< 500,816 505,836 25,020
= 664,070 641,608 22,462
sty 2el 117,442 100,000 17,442
401 AIEHI L 20 117,442 100,000 17,442
01 A& HI 117,442 100,000 17,442
OZSUTNHAFAEY AL EL2SAM(H=
) 20,000,000 20,000 0 20,000
OZSMTAZT AL AEIHE S A
3 & 97,442,000 97,442 100,000 A 2,558
MEMHIAE 0] 195,677 195,677 0
= 117,406 117,406 0
< 18,464 23,484 A5,020
[ia 59,807 54,787 5,020
101 @124l 166,717 166,717 0
= 100,031 100,031 0
< 16,665 20,008 A 3,343
s 50,021 46,678 3,343
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 166,717 166,717 0
O=MEf 222 (3Y) 2 & 41,947,000 41,947 41,947 0
= 25,169 25,169 0
=) 3,366 5,033 A T1,667
ia 13,412 11,745 1,667
OKE2HOILIM(3Y) Z & 41,944,000 41,944 41,944 0
= 25,166 25,166 0
< 3,357 5,033 A 1,676
s 13,421 11,745 1,676
307 glztol & 27,960 27,960 0
= 16,775 16,775 0
< 1,679 3,356 A1,677
s 9,506 7,829 1,677
02 22t a2 X 27,960 27,960 0
O2=S232CUI0EH(2Y) 2 & 27,960,000 27,960 27,960 0
= 16,775 16,775 0
=) 1,679 3,356 NT,677
s 9,506 7,829 1,677
MY AS A 802,980 775,980 27,000




2N
X ZH -
L= B

el

ahg ot
S THESH s Sa/AS - AHE)
AHE A S AHY

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 79,900 79,900 0
= 300,000 300,000 0
= 65,190 65,190 0
a 357,890 330,890 27,000
SEMAFEAY 600,000 573,000 27,000
& 300,000 300,000 0
= 30,000 30,000 0
a 270,000 243,000 27,000
307 glztol & 600,000 573,000 27,000
& 300,000 300,000 0
= 30,000 30,000 0
s 270,000 243,000 27,000
02 pl2HFAEX 600,000 573,000 27,000
ONERXINQESLE ALY & & 600,000,000 600,000 573,000 27,000
& 300,000 300,000 0
S 30,000 30,000 0
= 270,000 243,000 27,000
Ay THH L X (s esa/2Y - AHE) 2,717,025 2,234,486 482,539
= 366,607 196,275 170,332
< 267,964 213,334 54,630
= 2,082,454 1,824,877 257,577
MBS 1,470,867 1,434,131 36,736
= 230,033 196,275 33,758
S 208,828 208,828 0
[ia 1,032,006 1,029,028 2,978
ArEUX A (=20]) 381,675 297,276 84,399
= 152,668 118,910 33,758
S 53,510 53,510 0
[ia 175,497 124,856 50,641
101 Q124 4] 303,714 219,315 84,399
= 121,484 87,726 33,758
£ 39,477 39,477 0
[ia 142,753 92,112 50,641
04012t Z22HsE+ 303,714 219,315 84,399
OdSHEULNSIH(42Y) FEF 273,399,000 273,399 189,000 84,399
= 109,358 75,600 33,758
& 34,020 34,020 0
a 130,021 79,380 50,641
ArE2 YT & (2 H]) 430,520 477,520 A47,000
201 fEt2E | 150,300 197,300 A47,000
01 AF2 22l 140,100 187,100 A47,000
ogxz 103,000 150,000 A47,000
—&EAEE HIYA & & 103,000,000 103,000 150,000 A47,000
& ALY 61,588 62,251 A 663
201 L Er2A | 7,337 8,000 A 663




2N
X ZH -
L= B

el

-

SIN ]
%
0z
b
OF
o
%
02
1>
=z
~
0o
Q
[P
i

oz oz
0 QU o

]

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2

01 At 22l 7,337 8,000 A 663

Oget=EH| 7,337 8,000 A 663
—YUNE WSS 2RSS AN

2 & 4,337,000 4,337 5,000 A 663

A 2tel 1,246,158 800, 355 445,803

= 136,574 0 136,574

< 59,136 4,506 54,630

[ia 1,050,448 795,849 254,599

Satg 22 384,200 388,000 A 3,800

201 et 34,200 38,000 A 3,800

01 AP 2teltl 34,200 38,000 A 3,800

O=Zotl XN M= 2 & 31,200,000 31,200 35,000 A 3,800

A AL 308,779 190,683 118,096

308 A EHHSOIA 308,779 190,683 118,096

05 HXNHMARE = 308,779 190,683 118,096
OLHAEY = 7Hl & &8t 223

118,096,000 118,096 0 118,096

AEESALY 101,069 98, 386 2,683

101 @124l 98,069 95,386 2,683

04 D12t Z22EE = 98,069 95,386 2,683

O&EFsALY 12 98,069 95,386 2,683

— oIl Z & 94,752,000 94,752 92,160 2,592

— 08 Y MHHEEE 2 & 3,317,000 3,317 3,226 91

&g oS+ 65,420 10,420 55,000

401 AIEHI L 20 55,000 0 55,000

01 A& Bl 55,000 0 55,000

OAFAFERTIGH X THoH 2 X AI&E & Xl 55,000,000 55,000 0 55,000

&g o= (=) 273,147 0 273,147

= 136,574 0 136,574

=) 54,630 0 54,630

s 81,943 0 81,943

401 Al HIZ 201 Y] 273,147 0 273,147

= 136,574 0 136,574

=) 54,630 0 54,630

[ia 81,943 0 81,943

01 A& HI 273,147 0 273,147

OLEIaHX =FAE(5.68km) (A H)

273,147,000 273,147 0 273,147

= 136,574 0 136,574

=) 54,630 0 54,630

e 81,943 0 81,943

rEsdz 2el 95,163 94,486 677




M g
HA: oy o EX (sl 4 - AE)
ehel Aty e A HH)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES HusSz
101 124 Hl 25,163 24,486 677
04 D12 RZ22TSE= 25,163 24,486 677
OSdZ XA & ot a2 25,163 24,486 677
— QI 2H| 23 19,740,000 19,740 19,200 540
—F5+d 3 & 4,185,000 4,185 4,071 114
— 18 2 M 8= & & 838,000 838 815 23
201 2etE= Sl 1,000 0 1,000
01 At 2t el bl 700 0 700
Oget=ZHl 700 0 700
—Sd2SSsEFL 22|
70,000 = 200 « B5OHE 700 0 700
02 524t 300 0 300
0332 &£ MA 300 0 300
—Sdd BSEY HIIe=s
50,000 = 20H A = 3OHE 300 0 300
401 AlEHIZ 208 69,000 70,000 A 1,000
01 Al &Yl 69,000 70,000 21,000
Oo=sdz Jlgtxd 2el 3 & 69,000,000 69,000 70,000 A 1,000
osd 2ES(#ZES/4H) 93,781 91,168 2,613
22t 93,781 91,168 2,613
SN 285 FAX 93,781 91,168 2,613
101 121 d] 52,231 50,818 1,413
04 JIZHR22 NS 2=+ 52,231 50,818 1,413
Ozg3azel 52,231 50,818 1,413
— Q2| 338 39,480,000 39,480 38,400 1,080
—F5= 23 8,370,000 8,370 8,141 229
— O 2 D 43 3,781,000 3,781 3,677 104
201 er2ddl 13,550 12,350 1,200
01 AtR 22l | 4,550 3,350 1,200
Oget+=ZH| 1,200 0 1,200
- zaze 3 2 42279
1,200,000 1,200 0 1,200
HY2FZH (&) (DIEH/IIE) 57,494 58,419 A 925
23l (&E ) 57,494 58,419 A 925
=3l 57,494 58,419 AN 925
201 er2ddl 32,526 34,561 A2,035
01 At 22l Yl 32,526 34,561 22,035
Oget+=ZH| 31,023 33,058 2,035
—ARES 7d 2 & 1,465,000 1,465 3,500 A2,035




<

n0

Kio

Hl w

110
110
460
200
450

1
1

3,122

3,122

3,122

3,122
2,558

1

1,974

1,974

128,164

128,164

128,164

128,164

88,999

Off &t 24

3,084
3,084
460
200
450

131,286

131,286

131,286
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91,557
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405 Xtk

460,000 = 1M
200,000 * 1JH
90,000 = 5H
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ol
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00
=
o

0
1o

=]

n0
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Ho
ol
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H

no
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o
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el
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, 148
1,410
564
564

39,165

,148
1,410
39,729
564

1

1,410,000
564,000

1,147,820




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20138 &= =& 2 3 L3I A M A
AN HAEnsSH
o NUE A4 o B (FBLDE/EZT)

ool 2ENA (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
ALDED 25,680,624 21,077,159 4,603,465

2 1,086,554 190,000 896,554
[ 1,125,807 409,937 715,870
i 2,000,000 0 2,000,000
=2 21,468,263 20,477,222 991,041
Nege A4 & IXH(2E5YWS/E2) 14,577,292 10,298,351 4,278,941
=2 887,204 0 887,204
[=4 812,433 104,000 708,433
i 2,000,000 0 2,000,000
2 10,877,655 10,194,351 683,304
2N A 6,101,000 3,981,000 2,120,000
i 2,000,000 0 2,000,000
2 4,101,000 3,981,000 120,000
2T4SH EEZBA 5,151,000 3,151,000 2,000,000
i 2,000,000 0 2,000,000
2 3,151,000 3,151,000 0
401 AlZHIZ =20 5,151,000 3,151,000 2,000,000
i 2,000,000 0 2,000,000
2 3,151,000 3,151,000 0
01 Al&HI 4,791,000 2,991,000 1,800,000
ORE45H TZ2EHDAH(LEA)
2= 4,791,000,000 4,791,000 2,991,000 1,800,000
i 1,800,000 0 1,800,000
2 2,991,000 2,991,000 0
02 2teldl 360,000 160,000 200,000
ORT4s5H T2 EHIAZAH(LEHN)
2= 360,000,000 360,000 160,000 200,000
i 200,000 0 200,000
2 160,000 160,000 0
TE8S M ($2IMH) T2 IE B A 300,000 180,000 120,000
401 AlZHIZ 20 300,000 180,000 120,000
01 Al&HI 300,000 180,000 120,000
ORTesd T2 8 - LA RA
2= 300,000,000 300,000 180,000 120,000
SHEZ2 M4a 1,640,000 1,600,000 40,000
SHEZ2 501E A= 40,000 0 40,000
207 SR IH ey 40,000 0 40,000
01 ¢ EAH 40,000 0 40,000
OsHEEZZ 5)iYE HE EBYE 89
40,000,000 40,000 0 40,000
czag 6,236,292 4,117,351 2,118,941
=2 887,204 0 887,204
= 812,433 104,000 708,433
2 4,536,655 4,013,351 523,304
2T 2 HYI 2,326,668 2,117,351 209,317




2N AEDED
BE: NYE AM B EZ(+ZUDE/E2)
el 2ol CERED
SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
101 1Al 4,265 4,148 117
04 JI2ZtHNZ22HEE+ 4,265 4,148 117
OZ& usg A 92 4,265 4,148 117
— o= 2 & 3,791,000 3,791 3,687 104
— Of2t==g Z & 474,000 474 461 13
201 LEt2A | 206,700 214,500 AT,800
01 At 2teltl 146,500 154,300 AT,800
Ogxz 139,200 147,000 AT7,800
—H&d8 EZEY ARt Z2 & 112,200,000 112,200 120,000 AT,800
206 M= Hl 631,800 464,800 167,000
01 MHZ 8l 631,800 464,800 167,000
OMZtl 631,800 464,800 167,000
—-S284+8 NM(S8otE) Z& 30,000,000 30,000 20,000 10,000
—g5EE & & 312,000,000 312,000 240,000 72,000
~ XYL MEIl L 4TI|(5E)
80,000,000 80,000 0 80,000
— EHH 2HME 5,000,000 5,000 0 5,000
401 Al HIZ 201 I 1,005,000 1,045,000 50,000
01 A& HI 1,090,000 1,040,000 50,000
o2z FH| Z & 650,000,000 650,000 600,000 50,000
SHEZZ =oiEFAY 58,473 0 58,473
401 Al HIZ 201 8] 58,473 0 58,473
01 A& HI 58,473 0 58,473
OsHEE 220256 AMEZ =ai= 23 At
58,473,000 58,473 0 58,473
Nge saisF2AL (S =Hl) 624,942 0 624,942
= 233,232 0 233,232
= 391,710 0 391,710
401 Al HIZ 2018 624,942 0 624,942
= 233,232 0 233,232
= 391,710 0 391,710
01 A& HI 614,942 0 614,942
OXEgE 39Isd +HH=EPIAL 3HA(LHA
) 614,942,000 614,942 0 614,942
= 229,502 0 229,502
= 385,440 0 385,440
03 Al S THHI 10,000 0 10,000
ONYE 391548 +H=RTAL BHA(SYH
) 10,000,000 10,000 0 10,000
= 3,730 0 3,730
) 6,270 0 6,270
T oS ALY 436,809 0 436,809




SA: ALDED
HH: NYe AL & LY (2L NS/E2)
cGe: Tz ze|

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl D&
= 217,162 0 217,162
= 174,723 0 174,723
e 44,924 0 44,924
401 Al HIZ 201 8] 436,809 0 436,809
= 217,162 0 217,162
=) 174,723 0 174,723
i 44,924 0 44,924
01 A& HI 436,809 0 436,809
Oz =&l =llS23AML 8 A
436,809,000 436,809 0 436,809
= 217,162 0 217,162
= 174,723 0 174,723
s 44,924 0 44,924
AgE 368s4 JHE S¢ s 51w HddH 142,000 0 142,000
2 2g=7
< 142,000 0 142,000
401 A& HI K 201 I 142,000 0 142,000
< 142,000 0 142,000
01 A& HI 142,000 0 142,000
OXYE 3b8ad H=s1w A 2 285
(&gd) 142,000,000 142,000 0 142,000
& 142,000 0 142,000
ZE SR (XNE-XH) 210,590 0 210,590
401 AIEHI L 201 210,590 0 210,590
01 A& Hl 210,590 0 210,590
Oz2z=dl=7 (NE-XHH) 210,590,000 210,590 0 210,590
2 sol=s7(34l) 436,810 0 436,810
= 436,810 0 436,810
401 Al HIZ 201 Y| 436,810 0 436,810
= 436,810 0 436,810
01 A& HI 436,810 0 436,810
o2& =722 AM(Z2HIFH) 436,810,000 436,810 0 436,810
= 436,810 0 436,810
Hzns o 2 (5L WE/HEWE - 2FSIIEH 6,450,044 7,391,996 A 941,952
= 199,350 190,000 9,350
=) 313,374 305,937 7,437
e 5,937,320 6,896,059 A 958,739
thasns 22X 5,102,402 6,042,637 A 940,235
= 9,350 0 9,350
=) 190,374 182,937 7,437
i 4,902,678 5,859,700 A 957,022
28AH B 2,816,000 3,810,000 A 994,000
307 glz2tol & 2,816,000 3,810,000 A 994,000
09 2+ZAHEXS 2,816,000 3,810,000 A 994,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA - B EL(EH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O+ HSFEXRS('13E LA, 487WH A
2011~2012 Ol & H1,329840F3 )
2 & 2,816,000,000 2,816,000 3,810,000 994,000
Hswns Z2&3 XN 810,514 811,100 A 586
101 Q124 H] 11,055 10,752 303
04 D12t 22 HEE = 11,055 10,752 303
OUzwsE 0825 WEE A
23 11,055,000 11,055 10,752 303
308 MtXIEHMSOIH 799,459 800,348 A 889
05 X HHLESES 799,459 800, 348 A 889
OANUHATHEXE AZ2E82
Z & 153,074,000 163,074 163,963 A 889
sl 3Gk =24 449,827 440,000 9,827
401 A& HIZ 201 8] 449,827 440,000 9,827
01 A& HI 449,827 440,000 9,827
OZ2EX10X =4 2 E 449,826,800 449,827 440,000 9,827
Al HEZTH =2 XI& 12,786 7,162 5,624
< 5,114 3,581 1,533
s 7,672 3,581 4,091
307 glztol & 12,786 7,162 5,624
< 5,114 3,581 1,533
[ia 7,672 3,581 4,091
09 S+=HAHEXS 12,786 7,162 5,624
OHYAl HEZMW =2 NJ ZEF 12,786,000 12,786 7,162 5,624
=) 5,114 3,581 1,533
s 7,672 3,581 4,091
CXNES2HINEEX &X N 38,900 0 38,900
= 9,350 0 9,350
=) 5,904 0 5,904
= 23,646 0 23,646
402 2I2tXt=01& 38,900 0 38,900
= 9,350 0 9,350
< 5,904 0 5,904
T 23,646 0 23,646
01 RIZEAI=2E X 38,900 0 38,900
OHAl CIXE2HIEEX X X
30,300,000 30,300 0 30,300
= 5,050 0 5,050
=) 3,754 0 3,754
s 21,496 0 21,496
Ozt UXNE2HIEEX X X
8,100,000 8,100 0 8,100
= 4,050 0 4,050
=) 2,025 0 2,025
e 2,025 0 2,025




SN HEDSD
Ho: EDS ON HP(+ELNS/HSRS - 2RSIIE)
Sl HEDS YN EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O~ CINg=28)=84 &1 A& 500,000 500 0 500
= 250 0 250
< 125 0 125
2 125 0 125
DEUFALE & L 22 1,347,642 1,349,359 A1,717
2 190,000 190,000 0
= 123,000 123,000 0
= 1,034,642 1,036,359 A1,717
DSUY X 256, 142 258, 192 £2,050
201 et | 251,342 253,392 ~2,050
01 AtR22lH] 15,190 17,240 £2,050
O+ gl 14,140 15,140 A1,000
— XYST BAMA AN FF 4,200,000 4,200 4,800 A600
- DSYY 222 M 23 5,600,000 5,600 6.000 A400
osYy+g 1,050 2,100 A1,050
- DEUHMANY 2Y4Y
23 1,050,000 1,050 2,100 A1,050
BAHAFBAAY 2E 167,000 166,667 333
2 50,000 50,000 0
2 117,000 116,667 333
401 N EHIL2THEI 167,000 166,667 333
2 50,000 50,000 0
2 117,000 116,667 333
01 Al bl 164,000 163,667 333
ONB-HYE BAHATSAALY(BIS) PEA
= A3 164,000,000 164,000 63,667 333
2 49,100 49, 100 0
2 114,900 114,567 333
FOBY NAML (ZELNANL/XALEAI) 2,795,708 1,558,628 1,237,080
X pg el 40,008 41,898 A1,800
AR 2e 40,008 41,898 A1,800
101 9124 bl 7,278 7,078 200
04 JIAHIERSE 4 7,278 7,078 200
OZRWL FLZA L H2YH 7,278 7,078 200
—QIAH(FESY E®)  FH 7,107,000 7.107 6.912 195
—BH2(DE - M) A 171,000 171 166 5
201 YEr2 | 28,500 30,500 A2,000
01 AFR 22l t] 28,000 30,000 2,000
g+ gt 28,000 30,000 £2,000
—2BRMN SFLLE P 20,000,000 20,000 10,000 10,000
- IRWUPHEE(ASS) HE Y
23 8,000,000 8,000 20,000 A12,000
ARS XN 2,755,610 1,516,730 1,238,880




2N
X ZH -
L= B

el

0
ﬁ -
12
<
ne
H
HM
He
P
12
==
ne
Z
>~
1
He
H1
>

A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
HEEEZ 02824 135,000 120,000 15,000
401 Al HIZ 201 Y] 135,000 120,000 15,000
01 A& HI 135,000 120,000 15,000
OHIYHAEEZZ DI=2EX 24 ZFZF 135,000,000 135,000 120,000 15,000
L2AZAE FHEF 1,226,966 0 1,226,966
401 Al HIZ 201 8] 1,226,966 0 1,226,966
01 A& HI 1,221,966 0 1,221,966

OLAZAE =S AH(2424)

1,221,966, 000 1,221,966 0 1,221,966
03 A& S THHI 5,000 0 5,000
OLAZAE =23 AH(2424) 5,000,000 5,000 0 5,000
AL4d8E X 31,644 34,730 A 3,086
201 L Er2 A | 9,160 9,560 A 400
01 AtR 22l | 7,510 7,910 A 400
Oger==EH| 2,600 3,000 A 400
—d2ALY 2 HA 52l ABFE 600,000 600 1,000 A 400
203 YR =2l 17,484 17,670 A 186
03 Al =AY R 17,484 17,670 A 186
OH&dd gRF=a 2 & 3,534,000 3,534 3,720 A 186
405 KtabH S| 0 2,500 A 2,500
01 HatH ESFH S 0 2,500 A 2,500
OXsSASI(HEIIA) 0 0 2,500 A 2,500
HY2AZH (HE WS H)(IIEH/IIEL) 83,349 87,977 N4,628
Jl2dH(A&nsn) 83,349 87,977 N4,628
JlE&l 83,349 87,977 A4,628
201 ¢er24| 52,687 55,587 A 2,900
01 AF22t2l bl 41,721 44,621 A2,900
Oget=EH| 37,215 39,715 A 2,500
—HEE EU(ZAEE) 2 & 10,000,000 10,000 12,000 A 2,000
— g3y 37 Y 2 ME Z & 500,000 500 1,000 A 500
o2g+g 0 400 2400
—HEAE HEHE A== 2E 0 0 400 A 400
202 O4dl 22,902 24,630 AN1,728
01 SLHOYI 22,902 24,630 N1,728
OJl2ge &80l Z & 28,512,000 28,512 30,240 A1,728
Heaes(>32Ws/E2) 330,768 296,744 34,024
EdXE 330,768 296,744 34,024
RSN E 330,768 296,744 34,024
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>
N & 0l & Av S Z M A
20138 = =& 2 3| LB HAl
AN ATt
M THol ¥ MY M (BSEMLOE/THHETH - 2129)

CHOL MBI L THLH AEOIY (crel@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OF& TH &+t 25,708,388 16,638,631 9,069,757

= 6,983,794 3,630,998 3,352,796
=) 7,115,477 3,330,490 3,784,987
= 11,609,117 9,677,143 1,931,974
THol & THE OIS (SSEMUHE/THLTH - 2lekel) 7,576,706 3,907,806 3,668,900
= 2,335,200 1,240,000 1,095,200
< 2,518,304 723,504 1,794,800
s 2,723,202 1,944,302 778,900
ol X THEF AR Ol 2 7,378,638 3,709,738 3,668,900
= 2,335,200 1,240,000 1,095,200
< 2,518,304 723,504 1,794,800
s 2,525,134 1,746,234 778,900
HAOEAIE 29 268,082 206,082 62,000
401 AIEHI L 20 62,000 0 62,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
OMoiIE X7, SSAMX, MEw EXEHEX
60,000,000 60,000 0 60,000
03 Al 2 THHI 2,000 0 2,000
OMoiE X7, SSAMX, MEw EXEHEX
2,000,000 2,000 0 2,000
OFEM AL Ol & 192,206 191,206 1,000
203 ¥R =&l 1,000 0 1,000
01 JIZ2Z YR8 1,000 0 1,000
OSEMHNY +H=7 YL=FY)
1,000,000 1,000 0 1,000
Nl 2l &E X MUl (Mol X +) 2,267,000 600,000 1,667,000
= 1,360,000 360,000 1,000,000
= 272,100 72,000 200, 100
s 634,900 168,000 466,900
401 AIEHI L 2 CHYI 2,267,000 600,000 1,667,000
= 1,360,000 360,000 1,000,000
S 272,100 72,000 200, 100
[ia 634,900 168,000 466,900
01 A€ HI 2,267,000 600,000 1,667,000
OMaieIg X7 (SUAE) FHl
238 2,267,000,000 2,267,000 600,000 1,667,000
= 1,360,000 360,000 1,000,000
< 272,100 72,000 200, 100
s 634,900 168,000 466,900
oINS SS=FAE(7.11~7.23) 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
201 et 850,000 0 850,000
=) 850,000 0 850,000
01 AFR2teltl 850,000 0 850,000
Oger=EH| 185,000 0 185,000




2N
X XH
L=}

el

oF & TH

DO 2 THE M (SSEMULHN/THE ST - 21 el)
3

THoh & TH:e AFE Ol Y

SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o Hl D= 2t
— 2N 2L (HEH) 2 & 175,000,000 175,000 175,000
< 175,000 175,000
— oIl HASEFY(LHA)
10,000,000 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
Ogxtz 665,000 0 665,000
—-32=7 FUU3(88d)
Z & 665,000,000 665,000 0 665,000
=) 665,000 0 665,000
401 Al& Bl 28I 150,000 0 150,000
=) 150,000 0 150,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
Ol = 2 Mel(8ed)
Z & 150,000,000 150,000 0 150,000
S 150,000 0 150,000
=0 eHEAIE &X 13,700 0 13,700
< 13,700 0 13,700
201 L2l 13,700 0 13,700
< 13,700 0 13,700
01 At 2t 2/l 13,700 0 13,700
O e8| 13,700 0 13,700
—AUPEIY YL AFIES(HH)
13,700,000 13,700 0 13,700
< 13,700 0 13,700
A THATIGE =28 XI&(7.11~7.23) 95,200 0 95,200
= 95,200 0 95,200
302 OI=LTHOH E & = 95,200 0 95,200
= 95,200 0 95,200
02 RIZIOITHOH 2 & = 95,200 0 95,200
O7.11~7.152 S20ch Mol=72Hl NA (S
o) 95,200,000 95,200 0 95,200
= 95,200 0 95,200
NS AAIE X 830,000 0 830,000
=) 581,000 0 581,000
e 249,000 0 249,000
401 Al B2 28I 830,000 0 830,000
=) 581,000 0 581,000
s 249,000 0 249,000
01 A& HI 830,000 0 830,000
OXsSg==ZAtAIE &X 830,000,000 830,000 0 830,000
< 581,000 0 581,000
[ia 249,000 0 249,000
N HSHM SHS(SSEMLHA /T - ey 479,385 542,965 A 63,580
20)
= 11,408 11,408 0
=) 31,986 31,986 0




SH R D
o NAYS HSEHA HY(STEHLGE /TS - 2
SCRCIEEES- CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
= 435,991 799,571 263,580
TS 250,822 274,382 £.23,560
2 11,408 11,408 0
< 31,986 31,986 0
2 207,428 230,988 723,560
slgeey - B 132,794 156,354 £.23,560
201 Yyt | 37,464 46,024 8,560
01 At 22l 14,064 12,364 1,700
OSIYs AL HIXE 2 1,700,000 1,700 0 1,700
02 232l 23,400 33,660 £10,260
02223 2 XA 12,800 10,800 2,000
— oY YRAL HBIH ABE
23 9,200,000 9,200 7,200 2,000
ON&ZHIRX bl 10,600 22,860 £12,260
— YA PAL (REYT)RN R ZH O 0 10,560 £10,560
—pgARBAL SRR FH 3,300,000 3,300 5,000 A1,700
405 Tt aHF St 60,000 75,000 ~15,000
01 AU 2EH St 60,000 75,000 £15,000
ool FRAL BA A3 60,000,000 60,000 75,000 ~15,000
dge DS E 8,428 8,428 0
2 2,528 2,528 0
= 1,770 1,770 0
= 4,130 4,130 0
201 et HH| 3,250 1,900 1,350
2 975 570 405
= 683 399 284
= 1,592 931 661
01 At 22l | 3,250 1,900 1,350
OIS S&(=H) 1,350,000 1,350 0 1,350
2 405 0 405
= 284 0 284
2 661 0 661
301 LB A 5,178 6,528 A1,350
2 1,553 1,958 A405
< 1,087 1,371 ~284
2 2,538 3,199 £661
10 BAFAIEI 2 & 3 3,678 5,028 A1,350
OIS S&(RS) A7 982,000 982 2,332 A1,350
2 294 699 ~405
< 206 490 A 284
s 482 1,143 A 661
Nesegs 29 228,563 268,583 £40,020
oHlZ2Y X8 112,460 116,560 A4,100
201 YLEr2 A H| 4,500 10,400 A5,900




SH R D
ol NAUS HSEHA S (STEMUCE /TSI - 21
ool NoisSTY 29 CERED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
01 AL 22l bl 4,500 10,400 5,900
Ogur+ gl 3,500 5,000 A 1,500
—sNdsaED 33 0 0 3,000 A3,000
—SNHSBY A0 QAT AT 0 0 1,500 A 1,500
—~NIEM 4D D 3,000,000 3,000 0 3,000
SEET] 1,000 4,900 £3,900
—SXKE 22X 24 A3 0 0 3,500 A3,500
—SEYANAREY 2¥ 34 HF 300,000 300 700 A 400
oYtz 0 500 A500
—SNHEE SA - A YR 33 0 0 500 A500
308 XHXI €A S 01 & 24,700 22,900 1,800
07 I 2SANAB LB E 24,700 22,900 1,800
OUHIZSSI2y B222 FF 9,000,000 9,000 7,200 1,800
401 AIEHI L 2 THHI 5,000 15,000 0
01 Al 15,000 15,000 0
OBt GlHIZS AR FF 15,000,000 15,000 10,000 5,000
OBE0HZ Seit) e A3 0 0 5,000 A5,000
Y HYUT 2Y 0 35,920 35,920
201 YLEr2 A H| 0 35,920 35,920
03 BAL2 b 0 35,920 235,920
OBHYUT 2 (Al BHBA S2)
33 0 0 35,920 35,920
HoHOIS GHEEA (RELXSNL/SRR) 13,783,234 9,291,624 4,491,610
2 4,637,186 2,379,590 2,257,596
< 4,305,187 2,315,000 1,990, 187
2 4,840,861 4,597,034 243,827
stazel 671,712 671,712 0
2 600,000 600,000 0
2 71,712 71,712 0
2otetd sx el 600,000 600,000 0
2 600,000 600,000 0
201 2yt | 62,600 57,600 5,000
2 62,600 57,600 5,000
02 =zl 62,600 57,600 5,000
OU&EXT aa 22842
416,666 * 34 * 4742 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
401 AIEHI L 2T HI 537,400 542,400 A5,000
= 537,400 542,400 A5,000
01 Al& 534,400 539,400 A5,000
O=Jtotd Rz 23 534,400,000 534,400 539,400 5,000
= 534,400 539,400 5,000




AN ATt

HAH: ool SHEARE(FELXANL /=TH)

@ UHE ot =4 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
UAd ot =4 13,111,522 8,619,912 4,491,610

= 4,037,186 1,779,590 2,257,596

=) 4,305,187 2,315,000 1,990, 187

= 4,769,149 4,525,322 243,827

A otE ZHI 1,518,760 1,503,260 15,500

207 O H] 1,180,000 1,300,000 A 120,000

01 284 1,180,000 1,300,000 A 120,000

OAB @Y S8 +28Y

2 & 1,180,000,000 1,180,000 1,300,000 A 120,000

TAEHI &2 337,500 202,000 135,500

01 A& HI 335,500 200,000 135,500

AGHEEH (M=H) 130,000, 000 130,000 0 130,000

OA2& R dz (&l 350-1) 5,500,000 5,500 0 5,500

A0HE o= (=%HI) 1,475,528 0 1,475,528

= 1,180,423 0 1,180,423

< 295,105 0 295,105

401 AIEHI L 20 1,475,528 0 1,475,528

= 1,180,423 0 1,180,423

< 295,105 0 295,105

01 A& HI 1,475,528 0 1,475,528
Oastd salS2AMG(15HA) (S8 A)

1,475,528,000 1,475,528 0 1,475,528

= 1,180,423 0 1,180,423

< 295,105 0 295,105

Xgaota o=+ ( HI X&) 2,154,340 0 2,154,340

= 1,077,173 0 1,077,173

< 1,077,167 0 1,077,167

401 AIEHI L 20 2,154,340 0 2,154,340

= 1,077,173 0 1,077,173

= 1,077,167 0 1,077,167

01 A& HI 2,154,340 0 2,154,340

OXgotd o= (88gd) 2,154,340,000 2,154,340 0 2,154,340

= 1,077,173 0 1,077,173

=) 1,077,167 0 1,077,167

XNgstd o= (=8l) 617,915 0 617,915

=) 617,915 0 617,915

TAIEHI &R0 617,915 0 617,915

< 617,915 0 617,915

01 A& HI 617,915 0 617,915

OXgsotd o= (88gd) 617,915,000 617,915 0 617,915

= 617,915 0 617,915

AotAFHI(LDHA) 1,722,000 1,800,000 278,000

= 861,000 900,000 A 39,000

i 861,000 900,000 A 39,000




S QHETH LD

HAH: ool SHEARE(FELXANL /=TH)

0

Sl Mo ot E E4

2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
401 Al HIZ 20| 1,722,000 1,800,000 AT78,000
=2 861,000 900,000 A 39,000
2 861,000 900,000 A 39,000
01 A& H| 1,715,500 1,793,500 278,000
OLIMA(ABIE) ALY
2 =1,715,500,000 1,715,500 1,793,500 278,000
=2 857,750 896,750 A 39,000
= 857,750 896,750 A 39,000
ASHAAHIAIG (22 H) 78,000 0 78,000
2 39,000 0 39,000
2 39,000 0 39,000
401 Al HI 2 20| 78,000 0 78,000
2 39,000 0 39,000
2 39,000 0 39,000
01 A& H| 78,000 0 78,000
OAGHHEEH AIR(22H) 78,000,000 78,000 0 78,000
2 39,000 0 39,000
2 39,000 0 39,000
X YotE FH ALY 40,000 0 40,000
401 AlEHIZ 20 40,000 40,000
01 A& HI 40,000 40,000
Os2eal JOIEHA MY EH 2 A 40,000,000 40,000 0 40,000
AGHHE SHHER(HHA) 188,327 0 188,327
401 Al Y2 20| 188,327 0 188,327
01 Al&H| 188,327 0 188,327
OABHE 26232 7HA 188,327,000 188,327 0 188,327
RN (LD DY /ALY ) 537,850 520,000 17,850
= 260,000 260,000 0
2 277,850 260,000 17,850
HoHE2H 537,850 520,000 17,850
< 260,000 260,000 0
2 277,850 260,000 17,850
S A|AE = 537,850 520,000 17,850
[= 260,000 260,000 0
2 277,850 260,000 17,850
201 LEr2 A H| 17,850 0 17,850
02 22 ZH] 17,850 0 17,850
O2Z222 % HA 17,850 0 17,850
— g CCTV ADSL 22 (13914 )
40,000 * 1334 * 3¢ 1,560 0 1,560
— g2 TV 222 (28012)
150,000 * 283/ & = 3= 12,600 0 12,600
— g2 CTV MII223
30,000 * 413 & * 3 3,690 0 3,690




S OFM KH LD
HI: FOBH XYWL (ZELXANL/XEL Al
Sl ARE XYy CHe @)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
FOIEO AW (ZELX ML /NALTAl) 2,073,015 1,138,000 935,015
ARD XSHy 2,073,015 1,138,000 935,015
Hi~2 AHI2A 553,000 580,000 A 27,000
401 Al Y2 20| 553,000 580,000 A 27,000
1 Al HI 553,000 580,000 A 27,000
OJt2el Jraitl4=2 & Xl = Ak(60m)
23X 15,000,000 15,000 40,000 A 25,000
Ol 22 23 a2 & X2 AH(130m)
23X 27,000,000 27,000 45,000 A 18,000
Ogr3e] BE 22 FHIZ2AH(170m)
A= 22,000,000 22,000 36,000 A 14,000
020144 HH=ZFHIZ2AF AALHEY
30,000,000 30,000 0 30,000
Ml & =Y 2 At 533,000 558,000 225,000
401 Al Y2 20| 533,000 558,000 A 25,000
01 Al&H| 533,000 558,000 225,000
OBt 12l T S0FS M & X HI 2 AH(240m)
2 = 38,000,000 38,000 50,000 A 12,000
O&oe| S M AHIZAH200m)
2 = 50,000,000 50,000 60,000 A 10,000
OFE52 JI2A A& HHI 2 AH200m)
2 A 40,000,000 40,000 50,000 A 10,000
oA 12l OI232 ¥ MEEHI2AH160m)
A & 22,000,000 22,000 35,000 A 13,000
O3stet1el NMXHKA0LS 2 A& = HI 2 AH(80m)
2 = 30,000,000 30,000 40,000 A 10,000
020148 N EHI S A AAEH2A
30,000,000 30,000 0 30,000
ARSAIA(JIE) 2= 987,015 0 987,015
401 Al 2 HIZ 20| 987,015 0 987,015
01 Al&H| 987,015 0 987,015
OAAZAE(IIE HERAL(27MHA)
987,015,000 987,015 0 987,015
SN AY| (A KL D) (DI EH/ JIEL) 34,427 14,465 19,962
23 34,427 14,465 19,962
Jl23H| 34,427 14,465 19,962
201 LEr2 Y| 16,770 6,770 10,000
01 At2 22| H| 15,436 5,436 10,000
OAtR 22| 23 10,000,000 10,000 0 10,000
203 YR E=XH| 2,100 712 1,388
04 EN2IA L= 2,100 712 1,388
ORNS2IYSEXH| 2 A 1,388,000 1,388 0 1,388




S OFATH Lt
FM: HE2IZH (SE D) (JIEH/IIE)
¢l =gl (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
405 RHoHE S HI 8,574 0 8,574
01 AL EZFH S 8,574 0 8,574
O& A0 650,000 * 1CH 650 0 650
Ot 179,300 * 8JH 1,435 0 1,435
O 213,400 = 14 214 0 214
O0lsANE 99,000 * 94 891 0 891
Oz 132,000 * 34 396 0 396
OMbl s & 99,000 = 114 1,089 0 1,089
O=2Hbld 308,000 = 44 1,232 0 1,232
O 2L E 176,000 * 30K 528 0 528
OO0lSHEILE 132,000 * 1JHK 132 0 132
Od& Xt 121,000 * 14 121 0 121
Ot 71,500 * 404 286 0 286
O& 30| 1,600,000 * 1JH4 1,600 0 1,600




N = 0l & At & Ml A

20138 & =& 2 3 LA A

S ot
HE: CANL(FELTSHL/NALTAI)

&S FHEZNMA (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
G JHQI 2 0t 679,247 665,200 14,047
= 16,027 16,027 0
= 7,500 7,500 0
s 655,720 641,673 14,047
SANL(FELN ML/ NHLEAI) 295,812 301,616 5,804
= 7,500 7,500 0
s 288,312 294,116 25,804
FAHEZ NS 36,800 38,800 A 2,000
< 7,500 7,500 0
[ia 29,300 31,300 A 2,000
A=ZHBA & L 2F 0 2,000 2,000
201 Let24d] 0 2,000 A 2,000
01 At 22/l 0 2,000 A 2,000
Ogt+&H| 0 2,000 A2,000
-2z 7Y € 2= MH 2& 0 0 2,000 A 2,000
OISRl Mel ¥ z2tel 259,012 262,816 A 3,804
OIS JtEI A XMel ¥ =22l 254,186 262,816 A 8,630
101 @124 dl 24,502 23,832 670
4 JI12ZtHZE2XREES 24,502 23,832 670
OMNLe ot Mat&el(D-das) 212 12,251 11,916 335
— oIy 23 9,870,000 9,870 9,600 270
—F5d 238 2,092,440 2,093 2,036 57
—BE= 238 287,099 288 280 8
OHn==StE 2 212 12,251 11,916 335
— QI 24 H| 23 9,870,000 9,870 9,600 270
- =54 2F 2,092,440 2,093 2,036 57
= = 2 & 287,099 288 280 8
201 £B-2d| 83,164 88,464 A 5,300
01 At 22l 79,764 86, 864 A7,100
ozdg=¢ 1,400 3,500 A 2,100
— A=y e F&+=g ZE 1,400,000 1,400 3,500 22,100
Ogxtz 5,000 10,000 A5,000
—SYHTH TN FH LS
23 5,000,000 5,000 10,000 A5,000
02 =224l 3,400 1,600 1,800
O Z A A 3,400 1,600 1,800
—Ql5ilt *EE ¢&(SJ1 ¢ g8
450,000 » 48 1,800 0 1,800
203 YR =&t 1,000 0 1,000
03 A=A H 2 =AH| 1,000 0 1,000
Ooladt g2 =& 1,000,000 1,000 0 1,000




S ot
HE: CANL(FELTSHL/NALTAI)

& QGO E Mel ¥ el (&)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
401 A& HIZ 201 I 5,000 10,000 A5,000
01 A& HI 5,000 10,000 A5,000
OMNLHLAG K S==7F Z & 5,000,000 5,000 10,000 25,000
FESA AMEE BA E 2e 4,826 0 4,826
201 LEt2E | 3,386 0 3,386
02 2324l 3,386 0 3,386
OA&ZEHl s Xl 3,386 0 3,386
—ANESEZA SEFEH |2+ 3,385,840 3,386 0 3,386
202 04l 1,440 0 1,440
01 SLHOYI 1,440 0 1,440
OMEHBAHE=A 1,440 0 1,440
—ASEZAN HRFE K 1,440,000 1,440 0 1,440
AZMae| (/A SO A0rA) 236,349 234,691 1,658
= 2,240 2,240 0
= 234,109 232,451 1,658
oM Bt AlZS M 2tel 236,349 234,691 1,658
= 2,240 2,240 0
= 234,109 232,451 1,658
ASUHIAIDNY BH=HAY 7,939 6,281 1,658
= 1,940 1,940 0
= 5,999 4,341 1,658
201 ¢er24| 5,881 5,881 0
= 911 1,740 A 829
= 4,970 4,141 829
01 AF2 22l bl 2,000 2,000 0
Oget=gHl 2,000 2,000 0
—ASFUHEADHY BH=H HE 342,000 342 2,000 A 1,658
= 171 1,000 A 829
[ia 171 1,000 A 829

—AZHEADNE BH=AH(ZHIFIH)

1,658,000 1,658 0 1,658
202 O Hl 1,658 0 1,658
= 829 0 829
[ia 829 0 829
01 = LH 4 Hi 1,658 0 1,658
OAZtEADMY BHM=1 04Hl 1,658,000 1,658 0 1,658
= 829 0 829
i 829 0 829
2L AL (S22 D) (JIEH/IIE) 39,303 21,110 18,193
Jl=2ZHI(alJtel&nt) 39,303 21,110 18,193
JlE&l 39,303 21,110 18,193
201 ¢er24| 19,258 12,458 6,800




2N
D A 2A A (SR D) (JIEH/JIE)
[ml =1

el

X ZH
S =

S Otol & ot

Jl2dHI (5ot

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

01 ArR2teltl 14,458 12,458 2,000
Ooggt+=8Hl 2,000 0 2,000
—NREE S 2,000,000 2,000 0 2,000

02 2324l 4,800 0 4,800
O332= € HAl 4,800 0 4,800

— Q50 PRXE RERS 4,800,000 4,800 0 4,800

202 Oddl 12,095 7,095 5,000
01 SLHOYI 12,095 7,095 5,000
RO HI 5,000,000 5,000 0 5,000

203 ¥R =&l 2,220 1,557 663
04 FEN2SYERFAH| 2,220 1,557 663
ORMEgYRFLY 663,000 663 0 663
405 TtatH S| 5,730 0 5,730
01 AL ESFH SH 5,730 0 5,730
OXH&HF SHI 5,730 0 5,730
= 300,000 * 274 600 0 600
—gRE AKX 180,000 * 1K 180 0 180

— ST OHHIR) 330,000 = 1574 4,950 0 4,950




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20138 &= =& 2 3 L3I A M A
S CAlD
HH: CANL(RELNANL/NSL A
Sl SANE Y (el &e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
S A 25,509, 107 24,429,446 1,079,661
=2 2,500,000 2,500,000 0
[ 150,000 150,000 0
i 1,500,000 500,000 1,000,000
=2 21,359,107 21,279,446 79,661
CANL(2ELRANL/RNAL Al 19,978,070 18,902,409 1,075,661
=2 2,500,000 2,500,000 0
[=4 150,000 150,000 0
i 1,500,000 500,000 1,000,000
2 15,828,070 15,752,409 75,661
CAHE Y 2,958,778 2,862,832 95,946
CAAE 29 XL 75,090 76,380 A 1,290
201 LBt 46,952 47,080 128
01 AL 22| H 12,852 14,280 A1,428
o2g94¢ 12,852 14,280 A1,428
—EANABEANSG BFALY  HEFE 252,000 252 1,680 A1,428
02 2229 34,100 32,800 1,300
O22Ze2 2 MA 9,100 7,800 1,300
— 03Il REE ©$&52(S)] & &b
23 8,300,000 8,300 7,000 1,300
203 YR E XY 22,088 23,250 A1,162
03 Al Z &I QR = A H| 22,088 23,250 A1,162
OSANLE2EZ 23 1,628,000 1,628 2,790 A1,162
KLIS DB ®H|l 2% 647,236 650,000 A2,764
403 XX SRS =01 & 647,236 650,000 N2,764
02 2J| 2SO0l CHBHCH &AM b 647,236 650,000 N2,764
OKLIS DBEHl 24 A 647,236,000 647,236 650,000 A2,764
2AXHHEL+YRA 100,000 0 100,000
401 AlEHIZ =20l 100,000 0 100,000
01 Al&H| 100,000 0 100,000
O2RIAZHNE Y2 A 100,000,000 100,000 0 100,000
SANY 6,740,000 6,640,000 100,000
=2 2,500,000 2,500,000 0
2 4,240,000 4,140,000 100,000
2ECANBEH 240,000 140,000 100,000
401 AlEHIZ =Y 240,000 140,000 100,000
01 Al&HI 240,000 140,000 100,000
O2sc A= Al&ENA A 240,000,000 240,000 140,000 100,000
D220 X =AY 6,500,000 6,500,000 0
=2 2,500,000 2,500,000 0
2 4,000,000 4,000,000 0




2N

X{ XH -
S =

£

S Al
CAMNS(ZELXAMNY /XS L Al

S EADRE

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
401 AIEHIZ 2 I 6,500,000 6,500,000 0
= 2,500,000 2,500,000 0
s 4,000,000 4,000,000 0
01 A& Hl 6,250,000 6,500,000 A 250,000
ONBANANLEZ HE S A
2 & 1,250,000,000 1,250,000 1,500,000 A 250,000
02 Zeldl 250,000 0 250,000
ONEANATLEZ HESA 250,000,000 250,000 0 250,000
SANAHEEZ WL 9,290,654 8,445,517 845,137
TH 1,500,000 500,000 1,000,000
[ia 7,790,654 7,945,517 N 154,863
IEZANAHEEZ (5145 H) 1,250,000 250,000 1,000,000
TH 1,000,000 0 1,000,000
a 250,000 250,000 0
401 AIEBIZ S CHYI 1,250,000 250,000 1,000,000
TH 1,000,000 0 1,000,000
a 250,000 250,000 0
01 A& HI 1,250,000 250,000 1,000,000
ONEZANANECZ (51454 SE2SE~IIE
H)HE (88 d) Z & 1,250,000,000 1,250,000 250,000 1,000,000
TH 1,000,000 0 1,000,000
[ia 250,000 250,000 0
INECAHECZ (L2-1135 6 )HE At Y 150,000 300,000 A 150,000
401 AIEBIZ 2] 150,000 300,000 A 150,000
01 A€ HI 150,000 300,000 A 150,000
OB AN ZZ(A2-1135H )&
Z & 150,000,000 150,000 300,000 A 150,000
SHZANANEZZ(A2-784H) HE 195,137 200,000 N4,863
401 AIEHIZ 2 195,137 200,000 A4,863
01 A& HI 195,137 200,000 N4,863
OSHCANHNEZZ2(A2-75H )M A
33 195,137,000 195,137 200,000 N4,863
FHZ A 668,638 634,060 34,578
= 150,000 150,000 0
= 518,638 484,060 34,578
=R & 2e 488,638 454,060 34,578
< 100,000 100,000 0
= 388,638 354,060 34,578
201 fet2E | 43,398 44,820 A T1,422
01 AF2 22l 12,798 14,220 A1,422
ogxtz 8,578 10,000 A T1,422
—SgEZ0NE AIUHETY FHEXU=
Z & 8,578,000 8,578 10,000 AT1,422




2N
X ZH -
L= B

el

S Al
CAMNS(ZELXAMNY /XS L Al
F=HEZMNH

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
401 AIEHIZ 2 I 99,000 63,000 36,000
01 A& dl 99,000 63,000 36,000

OZAZ2 Z2elAlZ8=2 BILA

Z & 36,000,000 36,000 0 36,000
HYE2HBH (A=) (IIEHIIE 64,302 60,302 4,000
228 (SAIA=D) 64,302 60,302 4,000
Jl=2&34| 64,302 60,302 4,000
201 L Er2A | 46,728 42,728 4,000
01 Ar22t2l bl 46,728 42,728 4,000
Oget=gH| 45,618 41,618 4,000
— SAIEYH & & 5,760,000 5,760 1,760 4,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20138 &= =& 2 3 L3I A M A
SN DAFEIUY
HH: DHHMMSELS (LU THE/LHE)

SOl SMSE W sMNE (el @ e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
OlcH&EZE A 1,950,284 2,132,424 A 182,140

2 1,107,000 1,107,000 0
= 142,329 142,329 0
2 700,955 883,095 A 182,140
THH AU (UBDSHE/ULHT) 334,650 341,650 A7,000
SMHE Y M 35,690 42,690 27,000
N P AN T~ =T == 35,690 42,690 A7,000
201 L2 27,700 34,700 A7,000
03 B A2 G H 18,000 25,000 A7,000

O mot-Ity =0t LY
2= 18,000,000 18,000 25,000 A7,000
SARY JHRE (252 22 /2AY) 0 180,000 A 180,000
ZOIT} J|ER = 0 180,000 A 180,000
8o £ ZAMY 0 180,000 A 180,000
401 AlEHI 2 =200Y]| 0 180,000 A 180,000
01 Al&HI 0 180,000 A 180,000
O'Xge &= 24" JI2xAdH 89 ZHA 0 0 180,000 A 180,000
SEAME UG (sHHL2M/sY - &) 1,591,429 1,581,429 10,000
2 1,107,000 1,107,000 0
[ 142,329 142,329 0
2 342,100 332, 100 10,000
OEDR4+29 SAEHR AlEAIY 10,000 0 10,000
OlE D422 SA5HE AlEAY 10,000 0 10,000
401 AlEHI 2 =00 10,000 0 10,000
01 Al&HI 10,000 0 10,000
O X2 OIOICIHAIY 29 10,000,000 10,000 0 10,000
M 2H A (Ol 2IOFEEIEH) (JIEHDJIEH 24,205 29,345 A5, 140
J1=2HH (02O OF=&EH) 24,205 29,345 25,140
Jl2&H| 24,205 29,345 A5,140
201 L2 H 10,465 16,265 A5,800
01 At 22l H 10,465 16,265 A5,800
Otz 2H| 6,965 12,265 25,300
—Z2H 1,930 4,930 A3,000
- AT ELX 23 1,320,000 1,320 4,320 A 3,000
— 2 A0 450 750 A 300
- EY A& 200,000 200 500 A 300
— 2P ERIHEY A 704,000 704 2,704 A2,000
O3 HI 3,500 4,000 A 500
—ANZHA2RX E20AH  ZF 3,500,000 3,500 4,000 A 500




FA: &
M. HN22YAY (W2 OF=XICH)(JIEHDIIE
o2l JI2Z8l (02O 0t (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Husz
405 KtHAHE S 660 660
01 MY EEFSH 660 660
OMHIR 330,000 * 2H 660 660




N = 0l & At & Ml A
20138 S £ 28 s A
2N CEARD
I MW, NAAW R (LUBIUF/AEA LI 22)
©el: NYols 2Y XY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
e 683,079 681,665 1,414
Mooy, Ao PE(YUBIHI/YHL LT 22) 641,153 639,739 1,414
Ngols 2 X 602, 153 600,739 1,414
oZeEs N 435,218 446,304 A 11,086
101 9121 bl 7,811 7,597 214
YBIENEESETP 7.811 7,597 214
Oslo=ms HRYS o2y 7.811 7,597 214
kL] 23 7,107,000 7,107 6,912 195
- 282 S AT 704,000 704 685 19
201 YEr2 | 50,880 62, 180 A11,300
03 A2t 21,700 33,000 A11,300
OANZolsl MSBAH(FIIE, FII=R)
2 18,700,000 18,700 30,000 A11,300
o5 nEX 19,000 8,500 10,500
201 Yer2 bl 19,000 8,500 10,500
01 A2 22l 19,000 8,500 10,500
OfIstn | 17,500 7,000 10,500
— Xlgrelsl Ob3hEO0l 1,500,000 * 79 * 13 10,500 0 10,500
o52y st 147,935 145,935 2,000
405 X4+ 3 S b 8,505 6,505 2,000
01 AL 2B St 8,505 6,505 2,000
Ooea 628 J}A(JAALX S) 7Y
2,000,000 2,000 0 2,000




= A
A & 0l & Ab S & Al A
20139 & £& 2 3 Les ) MAl
A EAA
FH: HIYNH A Yad MA(2AAZMHI A M) (224/22A
Gelr BASY 2 A2 AL DJlE =4 (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
22 8,837,465 8,906,672 ~69,207
= 840,168 837,752 2,416
) 836,784 782,302 54,482
CS 2,745,844 2,742,266 3,578
z 4,414,669 4,544,352 A 129,683
HIYMHIA MMM HMD(BHAZAHHA WD) (2H/2H 909, 120 999,761 A 90,641
9Z)
) 50,931 931 50,000
& 399 399 0
e 857,790 998,431 A 140,641
2Add & A= AHIA I =4 909,120 999,761 A90,641
p) 50,931 931 50,000
= 399 399 0
e 857,790 998,431 A 140,641
SAHIAMBIAXE 322,141 346,782 A24,641
101 1A 4l 16,648 16,289 359
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 16,648 16,289 359
SA4 FA2e d2Y 13,148 12,789 359
— a2y 33 9,870,000 9,870 9,600 270
- F5xd &3 2,093,000 2,093 2,036 57
— 4028 3&d 1,185,000 1,185 1,153 32
201 €erE gl 280,893 305,893 A 25,000
02 524t 233,025 258,025 A 25,000
OgzHl 35,000 55,000 £20,000
— 224 AgH(dey) 33 30,000,000 30,000 40,000 A 10,000
-5 -8 E2AXA ASH(ELe], JtA,
2) d& 5,000,000 5,000 15,000 10,000
OAN & ZHl S 74,800 79,800 /5,000
-2z, gAFH S S
33 15,000,000 15,000 20,000 25,000
HAXNS ssd=22 |54 50,000 0 50,000
) 50,000 0 50,000
307 2iz2tol & 50,000 0 50,000
p) 50,000 0 50,000
02 212t F a2 & 50,000 0 50,000
OFAXNS s=s2d=20/2 |54 50,000,000 50,000 0 50,000
) 50,000 0 50,000
SAHFIMHIA XA (BAHTUZ L) 293,915 409,915 A 116,000
201 2et24H Y| 193,915 209,915 216,000
01 A2 22l 58,580 64,580 A6,000
Oget>==Hl 56,280 62,280 A 6,000
—JIEt =&l 3 & 6,000,000 6,000 12,000 26,000
02 55324 135,335 145,335 10,000




A EAA
3 HIAHA SoE HMA(2AAZHEIA ML) (2A/2H2=)
oo 2AHY 2 =AML Jg x4 (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusZ
Odzdl 26,000 36,000 A10,000
— 4o d2d (Mot 2de)
43 26,000,000 26,000 36,000 A10,000
307 212+0I ™ 100,000 200,000 100,000
01 =222l 100,000 200,000 £A100,000
ogerzlg %2 L 434 WHE FL(5H &
2A) 43 100,000,000 100,000 200,000 £A100,000
UEE HIANHAMS(BAAZ MHIA MB)(2AH/2AH 2,619,510 2,597,397 22,113
AZ)
= 89,749 87,333 2,416
) 533,764 534,382 A618
L= 187,228 186,329 899
z 1,808,769 1,789,353 19,416
XEE YAd3 2 1,318,382 1,302,023 16,359
) 27,877 27,877 0
L= 1,272 1,272 0
= 1,289,233 1,272,874 16,359
A ZHl XI& A 1,126,748 1,100,389 26,359
101 /A8l 13,148 12,789 359
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 13,148 12,789 359
Oz H A& 2|2 13,148 12,789 359
— QA 43 9,870,000 9,870 9,600 270
—F5ad 33 2,093,000 2,093 2,036 57
— 40128 = 43 1,185,000 1,185 1,153 32
307 212+01 ™ 1,106,000 1,080,000 26,000
0122228l 1,106,000 1,080,000 26,000
O65AHI01 4 2l & =gz A
43 1,106,000,000 1,106,000 1,080,000 26,000
NAANSSE AL ST ALY (X)) 67,600 77,600 10,000
307 212+0l ™ 26,000 36,000 10,000
01 s =2 26,000 36,000 10,000
OgeeAMdE JITMH & A2227Y
33 10,000,000 10,000 20,000 10,000
NAAS AL EAH(EERALY) 47,666 47,666 0
) 23,833 23,833 0
[ 23,833 23,833 0
202 04Hl 300 1,500 A 1,200
) 150 750 2600
z 150 750 2600
01 =04l 300 1,500 A1,200
OXNS A2l AH XA 43 300,000 300 1,500 21,200
) 150 750 2600
z 150 750 2600




A EAA
i AEE ALMHUANMS(BAASHMEIA MB)(2AH/22H2
el X¥FE YgRAL 2L (&2l &)
£ Y- HAEA) - ALY - BES Off &k 24 I EH HusSz
203 E R =l 1,200 0 1,200
) 600 0 600
z 600 0 600
03 Al =X A FAY| 1,200 0 1,200
OANHFAUHIFAYI 1,200,000 1,200 0 1,200
) 600 0 600
= 600 0 600
SXeA MHlA A 249,828 246,232 3,596
= 76,568 74,152 2,416
) 48,469 49,087 A618
LS 37,555 36,656 899
e 87,236 86,337 899
HEFEAA 66,160 61,328 4,832
= 33,080 30,664 2,416
= 16,540 15,332 1,208
e 16,540 15,332 1,208
101 /A4l 13,200 10,500 2,700
= 6,600 5,250 1,350
& 3,300 2,625 675
e 3,300 2,625 675
04 JIZtRZ22NHSE = 13,200 10,500 2,700
OHgFEXNA A= 33 13,200,000 13,200 10,500 2,700
= 6,600 5,250 1,350
= 3,300 2,625 675
i 3,300 2,625 675
307 iz2tol & 52,960 50,828 2,132
= 26,480 25,414 1,066
= 13,240 12,707 533
z 13,240 12,707 533
01222l 52,960 50,828 2,132
odgss N& 52,960 50,828 2,132
—Hel+=F AlsHl(27Y) 338 43,184,000 43,184 41,052 2,132
= 21,592 20,526 1,066
L= 10,796 10,263 533
z 10,796 10,263 533
— 3= Hl(23Y) 9,776,000 9,776 9,776 0
= 4,888 4,888 0
= 2,444 2,444 0
2 2,444 2,444 0
HaAMD JaEa A=2H A 1,000 2,236 A1,236
) 500 1,118 N618
& 250 559 A 309
o 250 559 A 309
307 2120l ™ 1,000 2,236 A1,236
) 500 1,118 A618
& 250 559 A 309
[ 250 559 A 309




2N
X ZH -
L= B

el

AL MU ARS (8
2 AHIA A

Ao MHIA MB)(2EA/2

FO M2 HT

>y
T ogr b

ral

9|

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

01 =72l 1,000 2,236 A 1,236
OFAYE &2 =4 ol2H XIA(1Y)

Z & 1,000,000 1,000 2,236 A 1,236
J| 500 1,118 A618
< 250 559 A 309
[a 250 559 A 309
FUALSE A Y 1,051,300 1,049,142 2,158
= 13,181 13,181 0
Jl 457,418 457,418 0
= 148,401 148,401 0
ia 432,300 430, 142 2,158
St AU S TAL (XA 91,085 88,927 2,158
101 1Al 78,885 76,727 2,158
04 JI1ZtHNZ22 s+ 78,885 76,727 2,158
Otz EXRY 78,885 76,727 2,158
— QI 2| Z & 59,220,000 59,220 57,600 1,620
—F5=F Z 3 12,555,000 12,555 12,212 343
—4H2EE &3 7,110,000 7,110 6,915 195
ANGASEHLSEASE 636,192 636, 192 0
Jl 318,096 318,096 0
< 95,429 95,429 0
= 222,667 222,667 0
101 1A dl 339,556 375,056 A 35,500
Jl 169,778 187,528 A17,750
< 50,933 56,258 A5,325
= 118,845 131,270 N 12,425
04 JIZtHZ22 s+ 339,556 375,056 A 35,500
OSEHLSIAMY 339,556 375,056 A 35,500
—gRALzelAE (1Y) Z2ZF 243,026,000 243,026 254,526 A 11,500
Jl 121,513 127,263 A5,750
< 36,454 38,179 N1,725
= 85,069 89,084 N4,025
—HZMBAFAY (4F) g & 55,820,000 55,820 79,820 A24,000
Jl 27,910 39,910 A 12,000
[ 8,373 11,973 A 3,600
= 19,537 27,937 N 8,400
201 et 79,974 58,814 21,160
Il 39,987 29,407 10,580
= 11,996 8,822 3,174
s 27,991 20,585 7,406
01 AP 2telHl 74,974 53,814 21,160
OSgAHISTIAMY 74,974 53,814 21,160
—YEAHZ2ACAMY 2 & 12,080,000 12,080 ,580 5,500
Jl 6,040 ,290 2,750
= 1,812 987 825
i 4,228 2,303 1,925




A EAA
A s ALMHUATMB(BAGSMHIA MB)(BH/22H2A8)
el FRUAALBSE ALY (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
—dBE A TAY 23 41,914,000 41,914 27,874 14,040
) 20,957 13,937 7,020
CS 6,287 4,181 2,106
z 14,670 9,756 4,914
— g0 0lA2STANE FE 15,160,000 15,160 13,540 1,620
) 7,580 6,770 810
& 2,274 2,031 243
[ 5,306 4,739 567
202 048l 38,220 35,180 3,040
) 19,110 17,590 1,520
L= 5,733 5,277 456
z 13,377 12,313 1,064
01 =04l 38,220 35,180 3,040
OSgdLSTAY 38,220 35,180 3,040
—dZdS ALY 3&d 8,460,000 8,460 5,460 3,000
) 4,230 2,730 1,500
= 1,269 819 450
e 2,961 1,91 1,050
— g0l a3STAY 43 2,500,000 2,500 2,460 40
2l 1,250 1,230 20
CS 375 369 6
z 875 861 14
206 M 2 4l 10,780 10,280 500
) 5,390 5,140 250
= 1,617 1,542 75
e 3,773 3,598 175
01 M= 8l 10,780 10,280 500
OsgAaBSIAY 10,780 10,280 500
—dEAL 2L 43 1,200,000 1,200 700 500
) 600 350 250
CS 180 105 75
e 420 245 175
307 212+01 ™ 163,162 152,362 10,800
) 81,581 76,181 5,400
& 24,475 22,855 1,620
o 57,106 53,326 3,780
01 =222l 163,162 152,362 10,800
OSgAdLSTAE 163,162 152,362 10,800
—dEAL AL &3 23,000,000 23,000 17,500 5,500
D) 11,500 8,750 2,750
& 3,450 2,625 825
z 8,050 6,125 1,925
—dZdSAAEAEY 33 39,160,000 39,160 31,860 7,300
p) 19,580 15,930 3,650
& 5,874 4,779 1,095
z 13,706 11,151 2,555
—Hg0elolAZSHANE BE 97,102,000 97,102 99,102 2,000
) 48,551 49,551 21,000




A EAA
Y OEE ALBMHI2ZTMS(EAAZMEIL HMS)(2A/2242A7)
el FRUAALBSE ALY (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
L 14,566 14,866 A 300
o 33,985 34,685 AT00
XEE AZMHA HMB(FA BEAAS2 MHIA T D) (ALE 4,228,822 4,229,617 AT95
SX/HAAHSKA)
= 738,720 738,720 0
D) 107,561 107,561 0
LS 2,385,937 2,386,177 A 240
z 996,604 997,159 555
Jal a2 4,228,822 4,229,617 AT95
= 738,720 738,720 0
D) 107,561 107,561 0
CS 2,385,937 2,386,177 A 240
e 996,604 997,159 A 5b5
oy 2elArg 96,605 97,400 AT95
= 9,480 9,720 A 240
z 87,125 87,680 A 5b5
307 212+01 ™ 96,605 97,400 AT95
= 9,480 9,720 A 240
e 87,125 87,680 A 5b5
05 22t &= 96,605 97,400 AT95
OX&oly2tel A 33 31,605,000 31,605 32,400 AT95
& 9,480 9,720 2240
= 22,125 22,680 ANGIS)
BAAZI2 et FR(LS - A3 )(EAH/EAHAR) 593,186 587,278 5,908
= 11,699 11,699 0
p) 144,528 139,428 5,100
L= 172,280 169, 361 2,919
z 264,679 266,790 A2,
23 2L 223,715 223,326 389
= 11,699 11,699 0
) 17,362 12,262 5,100
= 71,779 72,172 A 393
= 122,875 127,193 24,318
stalol HE 8 AZ ALY 2,400 2,464 AB4
=S 720 739 A19
z 1,680 1,725 245
307 22told 2,400 2,464 A 64
LS 720 739 A19
z 1,680 1,725 A 45
012228l 2,400 2,464 A 64
Otdiel IS HAAY &3 960,000 960 1,024 A B4
= 288 307 A19
o 672 7 45
a9 oA (Zhl) 1,100 10,847 N9, 747
L= 330 3,254 N2,924
= 770 7,593 6,823
307 eiz2tol & 1,100 10,847 N9, 747




A EAA
I 222202 oZet PR(YS - FE)(2H/2HAZ)
el zgg el (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
= 330 3,254 A2,924
i 770 7,593 6,823
0122 1,100 10,847 N9, 747
Os+d HLES d& 1,100,000 1,100 10,847 N9, 747
CS 330 3,254 AN2,924
z 770 7,593 26,823
ZE0 LA 27,828 17,628 10,200
) 12,414 7,314 5,100
CS 6,207 3,657 2,550
z 9,207 6,657 2,550
201 €etE gl 3,000 6,000 23,000
2l 0 1,500 A 1,500
=3 0 750 AT50
= 3,000 3,750 AT50
01 At 22l 3,000 6,000 A 3,000
Oget+=S 3,000 6,000 23,000
— =24 &£ ZX ui&Esl 380 0 3,000 23,000
) 0 1,500 21,500
=S 0 750 AT50
z 0 750 AT50
307 212+0l ™ 22,428 9,228 13,200
) 11,214 4,614 6,600
LS 5,607 2,307 3,300
e 5,607 2,307 3,300
012228l 22,428 9,228 13,200
Ogod ¥&X HaH 230 0 2,956 A2,956
p) 0 1,478 A1,478
= 0 739 AT39
o 0 739 AT39
ogEdEnr X& 380 0 4,848 A4,848
p) 0 2,424 A2,424
= 0 1,212 A1,212
= 0 1,212 A1,212
OZ= I 2 380 0 1,384 1,384
) 0 692 A 692
= 0 346 A\ 346
o 0 346 346
OPPDAI S} 2 & 380 0 40 240
p) 0 20 A20
=S 0 10 A10
z 0 10 A10
OZsaelae 22,428,000 22,428 0 22,428
) 11,214 0 11,214
& 5,607 0 5,607
= 5,607 0 5,607
HeES 22Ae 369,471 363,952 5,519
) 127,166 127,166 0
= 100,501 97,189 3,312




fol

HT
Y
HL
e
10
]l

A .2 () - HEMNY - BHES IR Husz
= 147,804 139,597 2,207
HA HYEE 2E 93,744 95,956 N2,212
Il 46,872 47,978 A1,106
= 23,436 23,989 A 553
= 23,436 23,989 A 553
307 @I2+0l & 93,744 95,956 N2,212
J| 46,872 47,978 A1,106
[~ 23,436 23,989 A 553
2 23,436 23,989 A 553
01 92224 93,744 95,956 A2,212
OB 2t === 23X 500,000 500 2,712 N2,212
b 250 1,356 A1,106
[= 125 678 A 553
2 125 678 A 553
2ol M EH| X AY 139,032 136,820 2,212
Il 69,516 68,410 1,106
= 34,758 34,205 553
2 34,758 34,205 553
307 SI2t0| & 139,032 136,820 2,212
7| 69,516 68,410 1,106
(= 34,758 34,205 553
2 34,758 34,205 553
01 92224 139,032 136,820 2,212
OgIzte o 2 23 139,032,000 139,032 136,820 2,212
Il 69,516 68,410 1,106
(= 34,758 34,205 553
= 34,758 34,205 553
ARt HL0UES XY 33,519 28,000 5,519
= 20,112 16,800 3,312
z 13,407 11,200 2,207
307 @I2+0l & 33,519 28,000 5,519
= 20,112 16,800 3,312
z 13,407 11,200 2,207
01 9222 33,519 28,000 5,519

OFOHE =0l

23 33,519,000 33,519 28,000 5,519
[~ 20,112 16,800 3,312
z 13,407 11,200 2,207
HM2AHH (22H2)(IIEH/IIE 292,245 298,037 N5,792
l23H(2AA) 108,845 114,637 A5, 792
Jl2 3| 108,845 114,637 A5,792
201 LEt2 A H| 54,485 57,885 23,400
01 A2 22l | 54,485 57,885 23,400
ORM2YII= 27,735 31,135 A 3,400
—ZRH EY 23 11,000,000 11,000 14,400 23,400




A EAA
Y HY2IFY(2A4)(OIEHIIE)
el JI2ZHI(EH ) (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
202 048l 47,000 49,392 N2,392
01 =ULodtl 47,000 49,392 N2,392

OJlege+=d0t g3 47,000,000 47,000 49,392 A2,392

=




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20138 S %Y 2 3 Yurs|H FA
SN 5ED
HE: sEMBEHAWL(SFHSSM/5Y - 52)

S9: s€SXEH (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=31 7,842,501 17,541,794 300,707

2 2,500,645 2,455,854 134,791

3 3,311,000 3,311,000 0

p] 183,281 169,107 14,174

= 420,596 420,596 0

= 2,274,114 2,212,585 61,529

2 9,062,865 8,972,652 90,213

SEMBHIRL(SYHSLM/5Y - &) 6,061,721 6,040, 129 21,592

2 148,080 162,480 A14,400

3 2,410,000 2,410,000 0

= 110,885 110,885 0

< 611,996 616, 157 ~4,161

2 2,780,760 2,740,607 40,153

so=NEA 746,715 760,715 A14,000

2 124,080 124,080 0

= 110,885 110,885 0

< 143,375 143,375 0

2 368,375 382,375 A14,000

SESAINBUIINR 0 14,000 A14,000

307 212+01 & 0 14,000 A14,000

02 IHHMBE 0 14,000 A14,000

O==22 ZIH2UDI K& 33 0 0 14,000 A14,000

shas= 5,315,006 5,279,414 35,502

2 24,000 38,400 A 14,400

3 2,410,000 2,410,000 0

= 468,621 472,782 A4,161

- 2,412,385 2,358,232 54, 153

SENE2B 40,333 41,600 A1,267

201 Yyt | 28,733 30,000 A1,267

01 AbR 22l 28,733 30,000 A1,267

O+ gl 28,733 30,000 A1,267

~SENYTY E2S NE FH 8,733,000 8,733 0,000 A1,267

SEHNHUHSAREHEX AL 45,200 67,800 £22,600

2 21,600 36,000 £14,400

= 4,479 8,640 ~4,161

2 19, 121 23,160 £4,039

301 LB A3 2,000 3,000 A1,000

10 BAA IR A3 2,000 3,000 A1,000
OSZME0S BAX 18 S

23 2,000,000 2,000 3,000 A 1,000

307 212+01 & 43,200 64,800 £21,600

2 21,600 36,000 A 14,400

= 4,479 8,640 ~4,161

2 17,121 20, 160 £3,039

02 IHHMBE 43,200 64,800 £21,600




2N

X{ XH -
S =

B0z &
Jn ngr
0l rior

20y

O O OF
Mo oox

el

x
or
o
%
02
4
z
O
11
i
+

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2

Os=HE0E ARE WS

2F 43,200,000 43,200 64,800 ~21,600

= 21,600 36,000 A 14,400

= 4,479 8,640 ~4,161

= 17,121 20, 160 £3,039

SolwEI| KA 469,930 410,471 59,459

101 @124 13,148 12,789 359

04 IIAHBERSE S 13,148 12,789 359

OF A2 e 13,148 12,789 359

— ol 23 9,870,000 9,870 9,600 270

=5+ 2T 2,002,440 2,093 2,036 57

- BEHE(UHEE) 23 1,184,880 1,185 1,153 32

201 YLpte | 415,782 356,682 59,100

02 ZZ 2l 399,932 340,832 59,100

OZZRI3LHA 190,872 151,772 39,100

~RE0MESUE ®I22 FF 27,600,000 27,600 21,600 6,000

—sJxedE ®I223 FF 10,100,000 10,100 9,600 500
—OMSHA A8 823

23 32,900,000 32,900 10,800 22,100

—JIAAEE(0IMSHE)  FF 10,200,000 10,200 1,200 9,000

—HMTIGFEALLE FF 5,300,000 5,300 4,800 500

— A MB(0lA8)82H AT 8,200,000 8,200 7,200 1,000

L2t 70,860 60,860 10,000

— F At 23 58,720,000 58,720 48,720 10,000

ON&ZHI X bl 57,200 47,200 10,000

— FAAIE B2IK X 23 50,000,000 50,000 40,000 10,000

SAYHAYS (SPHY2M/5Y - 5&) 7,460,355 7,256,619 203,736

= 1,819,345 1,746,933 72,412

Z 901,000 901,000 0

p] 14,741 10,510 4,231

< 1,034,728 977,453 57,275

2 3,690,541 3,620,723 69.818

HEYsASH 1,257,316 1,235,051 22,265

= 659,784 650,878 8,906

= 160,252 160,252 0

2 437,280 423,921 13,359

EB S 2 22,265 0 22,265

= 8,906 0 8,906

= 13,359 0 13,359

401 Al HI YL 2 THHI 22,265 0 22,265

= 8,906 0 8,906

= 13,359 0 13,359

01 A&l 22,265 0 22,265

OHSASX M X2 22,265,000 22,265 0 22,265




2N
X ZH -
L= B

el

=31
SUAWHYG(SHHLL/5Y - 5&)
HE A=A

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 8,906 0 8,906
= 13,359 0 13,359
SIASOHY X 2 2,718,787 2,614,032 104,755
= 1,150,512 1,096,055 54,457
b 14,741 10,510 4,231
= 308,483 297,735 10,748
z 1,245,051 1,209,732 35,319
BASSBHIYNEN 723,932 665,974 57,958
= 723,932 665,974 57,958
402 I XHE0IH 723,932 665,974 57,958
= 723,932 665,974 57,958
01 PARELE 723,932 665,974 57,958
ORASS 28 NFXNEM ZH 723,932,000 723,932 665,974 57,958
= 723,932 665,974 57,958
HASSBHNEZR A2e 14,741 10,510 4,231
b 14,741 10,510 4,231
202 04l 12,041 810 4,231
b 12,041 810 4,231
01 2014l 12,041 7,810 4,231
OBASHMNERAY S04t
23X 12,041,000 12,041 810 4,231
b 12,041 810 4,231
NERANHKIOIBESSA (L AL) 55,471 55,472 AT
= 22,188 22,189 AT
= 6,913 9,985 £3,072
= 26,370 23,298 3,072
402 IR =01 A 55,471 55,472 A
= 22,188 22,189 AT
= 6,913 9,985 A3,072
z 26,370 23,298 3,072
01 AATELE 55,471 55,472 A
ONERAMNHKESSSH(HLHXIEZ)
2H 55,471,000 55,471 55,472 A
= 22,188 22,189 A
< 6,913 9,985 ~3,072
= 26,370 23,298 3,072
SX2WHEE KA 91,434 45,367 46,067
= 27,430 13,610 13,820
= 64,004 31,757 32,247
307 Q1201 & 91,434 45,367 46,067
= 27,430 13,610 13,820
= 64,004 31,757 32,247
06 2832 91,434 45,367 46,067
OsXE Mot 2N 2N 91,434,000 91,434 45,367 46,067
< 27,430 13,610 13,820
= 64,004 31,757 32,247




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
g H AL 2t 79,300 82,800 A 3,500
= 79,300 82,800 A 3,500
101 1Al 435 2,304 A1,869
= 435 2,304 A 1,869
04 JIZtHZ22 s+ 435 2,304 A1,869
OdAMES X oAy 2 & 435,000 435 2,304 A 1,869
= 435 2,304 A1,869
201 LEt2A | 865 2,496 21,631
= 865 2,496 A 1,631
01 AtR 22l | 865 2,496 A 1,631
OgEer==EH| 865 396 469
—dE2I 2 & 865,000 865 396 469
= 865 396 469
o2g+g 0 2,100 ~2,100
—HAMRRE 2EE 380 2,100 A 2,100
= 0 2,100 A 2,100
SHMASAD|EBt R S 2,270,309 2,114,000 156,309
= 9,049 0 9,049
& 901,000 901,000 0
=) 235,800 235,800 0
i 1,124,460 977,200 147,260
FolAld ol =+ 147,260 0 147,260
401 A& HIZ 201 Y] 147,260 0 147,260
01 A& HI 147,260 0 147,260
O=ClIAN&E==FAY (7.11~7.15)
2 & 147,260,000 147,260 0 147,260
=7 M HEf AL S 9,049 0 9,049
= 9,049 0 9,049
201 ¢er24] 7,849 0 7,849
= 7,849 0 7,849
01 ArR2t2ltl 7,849 0 7,849
Ogt=gHl 7,849 0 7,849
—EE2(HEHHE) 7,849,000 7,849 0 7,849
= 7,849 0 7,849
202 Oddl 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
01 = LH 4 Hi 1,200 0 1,200
O2S M SX&ANH(HSA)
20,000 = 1H = 60 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
sSMERSHE 797,293 790,766 6,527
S 330,193 283,666 46,527
[ia 467,100 507,100 240,000




2N
X ZH -
L= B

el

O O OF
e o
Ho oY &

10 02
om Je

o

ol

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

Hey sz 50,800 90,800 £40,000

< 5,100 5,100 0

2 45,700 85,700 £40,000

AR 20| 0 40,000 £40,000

ARER 0 40,000 40,000

SENE 33 0 0 40,000 £40,000

&l =L 144,493 97,966 46,527

< 144,493 97,966 46,527

AR 20| 144,493 97,966 46,527

< 144,493 97,966 46,527

SEIBNETES 144,493 97,966 46,527
onAsHE B 2 A

AE 144,493,000 144,493 97,966 46,527

= 144,493 97,966 46,527

SsEUCSY 380,000 466,120 £86,120

ZssUcE 110,000 195,000 85,000

01 et eyl 105,000 190,000 85,000

01 At 22l 40,000 120,000 80,000

OYur S| 40,000 120,000 80,000

- =ss62 s8R 33 0 0 80,000 280,000

02 22| 15,000 20,000 A5,000

OAN&ZHI R 15,000 20,000 £5,000

—tEE 22AUFE 2YRX

A3 15,000,000 15,000 20,000 5,000

ZSHUCSSHT 270,000 271,120 A1,120

01 Yer2 el 0 1,120 A1,120

01 Ak 22l 0 1,120 A1,120

osg+g 0 1,120 A1,120

~ZENEANS 4R FHLY TF O 0 1,120 A1,120

ENYYASLY(STHS LN/ 5 ) 3,177,795 3,091,715 86,080

2 344,220 267,441 76,779

p] 168,540 158,597 9,943

< 503,690 495,275 8,415

2 2,161,345 2,170,402 £9,057

2547 1,796,340 1,702,150 94, 190

2 101,460 20,000 81,460

p] 109,446 99,870 9,576

< 270,606 261,024 9,582

2 1,314,828 1,321,256 £6,428

EAYYOI MY 277,200 297,200 20,000

402 I X2 0| H 250,000 270,000 £20,000

E TS 250,000 270,000 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

CEn'
ENABARH(SUHL SN/ - &)
DEISMESSLN

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
OFu=2sZE X& & & 20,000,000 20,000 40,000 220,000
StuFSAX ALY 102,410 86,450 15,960
J| 61,446 51,870 9,576
< 12,290 10,374 1,916
= 28,674 24,206 4,468
402 212t X201 & 102,410 86,450 15,960
J| 61,446 51,870 9,576
= 12,290 10,374 1,916
[ia 28,674 24,206 4,468
01 IZERI 22X 102,410 86,450 15,960
Ogtuesas A 23 102,410,000 102,410 86,450 15,960
J| 61,446 51,870 9,576
=) 12,290 10,374 1,916
e 28,674 24,206 4,468
NEZaHMel Al 51,900 40,000 11,900
= 23,400 20,000 3,400
< 8,550 6,000 2,550
s 19,950 14,000 5,950
402 RI2EX=0| M 51,900 40,000 11,900
= 23,400 20,000 3,400
< 8,550 6,000 2,550
= 19,950 14,000 5,950
01 RIZEAI=2 2 X 51,900 40,000 11,900
ONE2adelAld JIE 51,900,000 51,900 40,000 11,900
= 23,400 20,000 3,400
< 8,550 6,000 2,550
[ia 19,950 14,000 5,950
HAtSH el I K& 0 15,000 A 15,000
= 0 4,500 A 4,500
[ia 0 10,500 A 10,500
402 212t X201 & 0 15,000 A 15,000
=) 0 4,500 A 4,500
i 0 10,500 A 10,500
01 RIZEAI 22X 0 15,000 A 15,000
OHAI= Xl ZHIXI& &0 0 15,000 A 15,000
& 0 4,500 A 4,500
= 0 10,500 A 10,500
SMAEESUHEALE 100,000 0 100,000
= 75,000 0 75,000
< 10,135 0 10,135
= 14,865 0 14,865
402 2I2tX201 & 100,000 0 100,000
= 75,000 0 75,000
< 10,135 0 10,135
= 14,865 0 14,865
01 RIZEAt =282 X 100,000 0 100,000
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EUPVASY(SFHL /5
DEVEUSSLT

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
SENNEETENE 100,000,000 100,000 0 100,000
= 75,000 0 75,000
< 10,135 0 10,135
= 14,865 0 14,865
ZSWMISE ALY 2,520 2,400 120
= 756 720 36
= 1,764 1,680 84
307 812+0l & 2,520 2,400 120
= 756 720 36
= 1,764 1,680 84
02 1Y AEE 2,520 2,400 120
OBRESULENAAY  FF 2,520,000 2,520 2,400 120
= 756 720 36
= 1,764 1,680 84
S0E 4 XY 7,400 9,250 A 1,850
< 2,220 2,775 1555
= 5,180 6,475 A1,295
307 12+0I & 7,400 9,250 A1,850
< 2,220 2,775 1555
= 5,180 6,475 A1,295
02 12t YAEE 7,400 9,250 A 1,850
OS0E |84 MY 23 7,400,000 7,400 9,250 A 1,850
= 2,220 2,775 555
= 5,180 6,475 A 1,295
FTATI G 2 & AP & b 3,060 0 3,060
= 3,060 0 3,060
202 01t 2,060 0 2,060
= 2,060 0 2,060
01 2ol bl 2,060 0 2,060
OFTATI o 8 ¥ 201 01t 2,060,000 2,060 0 2,060
= 2,060 0 2,060
301 LEtE &3 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
12JIE2a2 1,000 0 1,000
OMAMRAE =2 1,000,000 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
Ol 2 91 = DHE 2 ALY 1,381,455 1,389,565 ~8,110
= 242,760 247,441 A 4,681
b 59,094 58,727 367
= 233,084 234,251 A1,167
= 846,517 849, 146 A2,629
b= oAt 381,741 432,041 A50,300
201 et2 | 16,400 34,200 A 17,800
01 Ak 22l 8,400 19,200 £10,800
ozzl 400 4,400 24,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
— MY S %3 ¥gY 424 29
A 400,000 400 4,400 ~4,000
oyxtz 5,000 1,800 6,800
—FEyoles Hol 50 L MY AR 5,000 1,800 6,800
=] 330 0 6,800 6,800
Az 5,000,000 5,000 5,000 0
02 B2l 8,000 15,000 AT7.,000
OZZ2SLHA 0 3,000 £3,000
—JlEYe MSAE HIIB 330 0 3,000 3,000
ON&ZHIRT Y] 8,000 2,000 A4,000
—JbEwo IR 28l ZF 8,000,000 8,000 2,000 4,000
206 TH 2 b 144,250 159,250 15,000
01 T2 bl 144,250 159,250 15,000
ONYY YA 83,600 103,600 15,000
-~ A2ARE U BHYHAM)
23 10,000,000 10,000 25,000 15,000
301 LB A2 116,746 119,246 £2,500
N ERE] 0 2,500 2,500
OXESTASHL HIH2Y 330 0 2,500 A2,500
402 212 X201 & 0 15,000 15,000
IR ETES 0 15,000 215,000
ORASI EZANE AL 3% 0 0 15,000 15,000
SSYHSESX 40,087 39,354 733
] 20,044 19,677 367
= 20,043 19,677 366
402 212 X201 H 40,087 39,354 733
| 20,044 19,677 367
= 20,043 19,677 366
01 BIATEEE 40,087 39,354 733
OHIYMALS LT & A 40,087,000 40,087 39,354 733
| 20,044 19,677 367
< 20,043 19,677 366
IS YU LTS 433,976 434,797 £821
2 177,642 178,462 £820
= 83,403 83,403 0
2 72,931 72,932 A
206 T Z | 347,774 348,595 ~821
2 126,878 127,698 £820
= 69,056 69,056 0
2 51,840 151,841 N
01 T2l 347,774 348,595 £821
ONEYY HYEE AT 347,774,000 347,774 348,595 £821
2 126,878 127,698 £820
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SUBHESH(SEHLLN/5Y - 55)
Ol 91 FOHE 2o AL S

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 69,056 69,056 0
s 151,840 151,841 A
NHRHAAMNER SEE 7,128 14,850 NT,722
= 3,564 7,425 A 3,861
= 1,140 2,673 A 1,533
s 2,424 4,752 N2,328
201 L4l 7,128 14,850 NT,722
= 3,564 7,425 A 3,861
= 1,140 2,673 A 1,533
s 2,424 4,752 N2,328
02 B32gHl 7,128 14,850 AT, 722
O332= € HAl 7,128 14,850 AT, 722
— g RHdAMEX SdE  3EH7,128,000 7,128 14,850 NT,722
= 3,564 7,425 A 3,861
= 1,140 2,673 A 1,533
e 2,424 4,752 N2,328
RS54 HE 125,000 75,000 50,000
401 A& HIZ 201 Y| 110,000 75,000 35,000
01 A& HI 110,000 75,000 35,000
ORJlsE2sar HE Z & 110,000,000 110,000 75,000 35,000
405 TtotFH S| 15,000 0 15,000
01 AL ESH SH 15,000 0 15,000
Os=s2sas =83 H& ¢ 15,000,000 15,000 0 15,000
FaFHALS (s Lo/ L4 HE) 889,830 909, 830 A 20,000
= 279,000 279,000 0
= 309,711 309,711 0
< 123,700 123,700 0
s 177,419 197,419 220,000
MEHHESAUHIIASEU 889,830 909,830 220,000
= 279,000 279,000 0
= 309,711 309,711 0
< 123,700 123,700 0
s 177,419 197,419 A 20,000
oS OE ALY 18,500 38,500 /20,000
201 LEt2A | 3,500 23,500 A 20,000
02 32224l 500 20,500 20,000
O Xt & Byl 0 20,000 A20,000
— U= O 8 33 0 20,000 220,000
SAIEH SEHEAS 180,000 180,000 0
= 180,000 180,000 0
201 et 0 30,000 A 30,000
= 0 30,000 A 30,000
01 ArR2t2lHl 0 30,000 A 30,000
Oget=EH| 0 30,000 A 30,000
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el MEINEBA0IASS CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
N CEEEELEEE 33 0 0 30,000 30,000
= 0 30,000 A 30,000
307 212+01 & 180,000 150,000 30,000
2 180,000 50,000 30,000
EIEPEES 0 50,000 ~150,000
OWAIE BAT3 AL AT 0 0 50,000 £150,000
2 0 150,000 £150,000
05 2129t 3 180,000 0 180,000
OWAIE B3T3 Al 180,000,000 180,000 180,000
2 180,000 180,000
HH2 YA (52 D)(OIEH/IIE) 83,331 82,331 1,000
2B (5 D) 83,331 82,331 1,000
SR 83,331 82,331 1,000
201 YEr2 | 44,958 42,458 2,500
01 Al 22t 43,958 41,458 2,500
O+ gl 37,412 34,912 2,500
—HASYHIB(HFLLDES)
23 7,540,000 7,540 5,040 2,500
202 04t 26,325 27,405 A1,080
01 =L o1 bl 26,325 27,405 ~1,080
OJ1= 24801l HF 27,000,000 27,000 28,080 A1,080
203 Y2 =T 9,048 9,468 A420
04 EASYYREA| 3,668 4,088 A 420
ORNSYYLEN (SYD) 2F 3,780,000 3,780 4,200 £420
HEES(SYD) (SRS /5 - 5&) 169,469 161,170 8,299
CRE 169,469 161,170 8,299
PN E 169,469 161,170 8,299
802 v+ & 30|t 169,469 161,170 8,299
SEFEEEETTE] 117,227 112,559 4,668
ONEHSHULES 23 8,318,000 8,318 7,038 1,280
OFEHHAL-(FINY 223 84
3,388,000 3,388 0 3,388
02 Al - SHIBZ W3 52,242 48,611 3,631
ONEHSHULTS 23 5,009,000 5,099 4,009 1,090
OFYHAIL-(F)NL 222 84
2,541,000 2,541 0 2,541
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o sellEy o SEE TN =z
S9l: DEE ASHSUIMN CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S 4,145,854 4,249,455 £103,601

2 457,380 457,380 0
z 55,000 55,000 0
= 165,572 165,572 0
2 3,467,902 3,571,503 £103,601
SeJlsile 2 ES(SEHYSL/5Y - 5E) 1,443,038 1,480,538 A37,500
2 195,360 195,360 0
= 129,311 129,311 0
2 1,118,367 1,155,867 37,500
DEX ASHSUIYY 1,443,038 1,480,538 37,500
2 195,360 195,360 0
= 129,311 129,311 0
2 1,118,367 1,155,867 37,500
M BN S 387,760 415,260 £27,500
402 912t 0 B 375. 160 402,660 £27,500
01 BIATEEE 375, 160 402,660 £27,500
OB ZHE LAl 23 27,500,000 27,500 55,000 £27,500
AEY WL IS 90,000 85,000 5,000
402 212X+ 01 & 90,000 85,000 5,000
0l RIAREEE 90,000 85,000 5,000

OASH=(LI HHIUS E0E, FTE) |4
23 X 25,000,000 25,000 20,000 5,000
SEXNE YBHAY 160,000 70,000 £10,000
402 912t 0] & 120,000 25,000 A5,000
01 BIATEEE 120,000 125,000 5,000
ODAS WA WX X& 33 0 0 5,000 A5,000
406 JIEFRHEZ 0] & 10,000 15,000 5,000
01 JIEFRHE 0 & 10,000 15,000 5,000

R ENS SHER 2 NEWLD S5

23 10,000,000 10,000 15,000 5,000
B LYESY =28 U B4 5,221 10,221 5,000
101 1Al 2,221 4,221 A 2,000
04 JAHIERSE 2 2,221 4,221 2,000
OESY S¥s4E 28EX 2,221 4,221 A 2,000
— ool 23 1,840,000 1,840 3,840 £2,000
206 TH 2 b 2,000 5,000 £3,000
01 Mt 2,000 5,000 3,000
OEZY 34 WE 7Y 2 2,000,000 2,000 5,000 3,000
59 HUY SH (SRS /5 - 5&) 900,003 916,403 16,400
2 147,770 147,770 0
= 19,911 19,911 0
s 732,322 748,722 A 16,400
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o9l s MEIsnS (eol:@e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
01 WEHl 24,400 28,400 4,000
ONSNE2H DS 23 3,000,000 3,000 3,600 600
OMEsIIzLE WE 2= 4,800,000 4,800 6,000 A1,200
OMEBINES L HEHLSEDDSHE
2= 4,800,000 4,800 6,000 A1,200
OF40S-UDSME 23 3,000,000 3,000 3,200 £200
OU&CEON2DE DEME  ZF 8,800,000 8,800 9,600 ~800
2gsy g2y 50,000 55,000 £5,000
201 Yet2 | 29,750 34,750 £5,000
01 AR 22/t 15,750 20,750 A5,000
OYxe 10,000 15,000 5,000
- 2elsnst W02 ZF 10,000,000 10,000 15,000 £5,000
SesYis 43S 23,000 27,000 £4,000
301 LBt A 11,000 15,000 £ 4,000
12 JIEFE A S 11,000 15,000 £4,000
OZgd sl ZAZ  ZF 11,000,000 11,000 15,000 A 4,000
SUZFY 2 BRONE 247,970 242,970 5,000
2 55,320 55,320 0
= 6.510 6,510 0
2 186, 140 181, 140 5,000
2gisy 8¢ 109,000 104,000 5,000
206 M 2 Hl 15,000 10,000 5,000
01 WEHI 15,000 10,000 5,000
O NHSHE HY » E2SHE
2 15,000,000 15,000 10,000 5,000
B2 EsY JIBNE A (SUHLLM/5Y - &) 1,656,200 1,710,023 153,823
= 100,000 100,000 0
= 55,000 55,000 0
= 16,350 16,350 0
2 1,484,850 1,538,673 153,823
SEXNEIIE 25 871,738 879,897 ~8,159
= 100,000 100,000 0
= 55,000 55,000 0
= 2,850 2,850 0
2 713,888 722,047 18,159
SO o d A8 415,949 415,951 A2
101 Q124 | 36,449 35,451 998
04JIAMIERSE S 36,449 35,451 998
OUM=IIH LHeg2el ¥ SHEX 36,449 35,451 998
—QIAH(FESY EE)  AF 33,164,000 33,164 32,256 908
— PE 2 (404) 2% 3,285,000 3,285 3,195 90
201 Yete | 81,600 82,600 A1,000




==
[[s}

o o o N~ [ep] [ep) [ep] [ep) Ye) [e6] N~ o o o o o <t O < <t © <o) <t < (@] Al — — o o o o o o o
o o o [Te) < <t < o (<o) N~ (o)) o o o o o (<o) © < [Te) Te) — o — < — ™ o o o o o o o
S S ST |8 R @ ~NolSle S o S le QOlo S |8 - ¢ S ® Sle e S |o |5 9
= — — — [e0] — —_ o o (e} Yo} Yo L0 0 © [aN] [aV] N [aV] < < <t
n0 - |= = < <
Ko < < 1| < g 19 < SR J J < <1<k < 4| <1<«
El
E=]
o o o © [<o] © (<o) Al < [eo] Al o o o o o © O O ()] ()] D [ep] N~ (<] © o © o o o o o o o
o o o <t [ep] o™ (<] Ye) o < [ep) N~ N~ o o o AN O Al o o o o) o) (<o) Y] (o] D o o o o o o o
(@] o o <t M~ N~ N~ N~ [ep] (<o) o [<e] [<e] [Ye) o (@] — 0 O [eV] [eV) [eV] (] O [ep] — o o o o o o o o o
s~ dlg|¥l§ Y = § x~|s|ldd sgl|geslglele~vss dZ-|ilEs <|gls e
) = 8"
o
RO
m
o o o (@)} (o)} ()] ()] L D © (o)} o o o o o Al O Al [T} Yo} Lo N~ — (<o) [e6) — N~ o o o o o o o
o o o Q N~ N~ N~ o) [de) Al (V] N~ N~ o o o o O O O © (<o) (<o) D N~ (o)) N~ (V) o o o o o o o
S S Sld|wln il S & S N|lgleb S 9oIIBLel- ol - KBS 6 S5 S S |n|n 6
w o —lglelge £ 9 @Y lFIgy welgeglIle|levy o o —|dlaa oo o -
— N N~
=
o
<
=3
T
o o o o o o o o o o o o
S .S S S S S S S S S 9 S
o 00 g » © o o o — © — o~ o
or S +8 ~8 SN S8 38 25 B N 3
0 - 0= W~ < 6 QS R N
11 KE™ H o i oo K - _
BJ RO — KO 79 KO o RO KO R0 70 KO o RO
<F o RO o mp RO o i oy KO - - RO o il
o + R0 30 0 00 RO om R0 = R0 70 (! xr 0 R0 E R0
30 0K <k 00 o T IH =
= =~ 20 s <k - = n ok
= <+ A KE ok w T = —
I+ Hg S = f ™ D
= o 30 X 2 = = Klo R0 30
) il o O o o ok %0 ol A O
= = o o O 5w + o Rl o &
= R0 K — = 50 o — ™ =
- iy e 0 H_._ — =] 3 | m ~ = — R )
i o o om = o} oW = - ulo iy & X Al
B T = =3 0 ol o H = oF ® 20 o < & N g NS Ok Ed
o R o ™ 3l = = wWw|s |z 3 R K| 21 W H - o T M |T|T T R i
- o<k 0 = M= 30— W 0 W | B0 |80 Ko W T | o wg M R & ®0 O < % |8 [80 R0 @ =0
o Al Do AT |E N Hwm 2 ) MW |ow W & ur | £, f__ T |E W 3 M I ol H|W|mW W R T |z W
N AR A ! ! I T || = e R e O . T R T OV = ERICE:
RO < O Hlas |~ O ol [0 O = +la |~ O O ol |Ho O =g O
© s Rls|g S|y or 81z |3 S | S|z
X K| = SV Rr Ko | — X I3
o+ Ho ur AN
<




“/ o o [<e] <t <t Ye) [ep] [ap) o o o o Ye) o) < [N) Al [e o] (o)) (o)) © [ep] ™ o [Te) Ye) <t [eN] [N] <t o o o o o o o o o
o_ﬂ_ o o — [e o] [e 0] (<o) o o © [ep) (ep] ™ (<o) © o Y] [Ye] [0))] <t <t © [ep] ™ (ep] © (<o) (@] Y] o) [a\] o o o o o o o o o
@ ©Slolals ¥ o 6 Q- = = - = ~l2|S S S8la|s s S 8
mm Ko < < < O RGN q 1< 14 <4 <
= E]
=
o o Y] o) Y] < Al Al [<o] [e6) [ee] [e6) < < [e] < < [<o] [e0] [e 0] < Al al [eo] < < [e o] < <t — o o o o o o o o o
o o D < < o Lo Yo} — [«] o o o o o] < <t L0 [aV] AN o Lo Yo} o o o (e} <t < [aN] o o o o 0 Lo o o o
(@] o [{e] o (] [ep] [ N~ [a\] © (<o) [¢e) (ep] ™ (<] 0] o] <t N~ [ ™ — — (<o) (5] [ep] [{e] [e6] [e @] <t o o o o O (<o) o o o
w o|lo|lo|lo d o o o F S A A ® — — ®m — — o — — < & o ®» — — 4 ||l o o|lw |© © — »
(V] <t <t — — [ep] [ep] ™ — N~ N~ —
3 «
R0
m
o o (o)) D (o)} ()] Yo Yo} © o0} Q Q o [©>aN] © © < N~ N~ (] L Yo} o0} (o] (>IN © © Yo o o o O (e} o o O O
o N~ Al Al [de) Y] [Te) N~ o™ [ep] ™ [de) © (o)) (e)) ()] [Te) N~ N~ N~ [ee] [o0) [ep] © [de) (o)) ()] [0))] <t o o o o [Te) o) o
— N~ o (@) [aV] — — (o] < <t < N (V) o — — [ep] — — [aV) — — < (V) [aV] o — — <t Ye) o) Y] o) © (<o) ©
m Yo Yo — — (V] (V] (V) © (<o)
aor
<
=3
W S ° 3 3 S 8 S 8 8 8 S 8 S 38 S 8 S 8 3 3 e e
Jo S s £ £S5 &5 S8 §§ §8§ §&5 §&§ 9§ S 7 RO
. o [0)] [Te) [e6) [e o] (o)) D © O N~ N~ 9] o) D (o)) © (<] o) o
S R0 © Yo} » » o © N D ~o~ © ® © © D D <t S [0 RO
) ar © @ < ~o~ e © © ~N N AR RESEL © ® © <
Ho 0 — e\ h < < [SNENoN] — — — - —_ - [SNEoN] — o~ < To)
3 ] RO R ROR ROR ROR ROR RR ROR RR R RO
+ . R0 R0 0 K0 RO R0 RO O] K0 RO R0 RO R OR RRO R0 R0
) 3 | u =
= - = Bl 8l <
o < = . e
0 |30 —_ - i = M o) m
o z |W o 30 erli: o = 30 i KB M =
I . N w_ 0h T T o B sl 8l 0 O A g 8 gy 8 o =4
0 = |m = <+ RO F <l M= = RrOK0 OH RMRM RI RO = oH = = KM <k B0 Ot E,
0 S TR MM W g BHTD MoK BT % M D A <2
= [ ETRN W o s oo T MR R m Ty Ok T 0f ® W RT S M R R0 OF W oo
. P Ll ¥ = owr oo 2 T L R A - ok o=
= Y I+ o M ® m 3 m ° & OO g O Bt g ok O oow O % o om O B0 O Rrowo T |z ™ w00 OH
a0 - i %) M E B & X B M 7T ko = ok <F K= RCK T @ oK < 30|80 R B < W o~
o = - ol WK |D|® X S o K 7 KRR EME TN EF R S KR R R K 00 [0 X o | [T Ko < ok
= 4o Rl | I H|I™S ATy oy = oy oo ® o M oAb < oMo
N m) O R0 w | [ O O O O O O @) O O @) ol Ao O Z |z O
™ v Rr . | = | — |y © | —
WEu | = Ko | = | & | & |°
< i QN
& ooF
R0 TJ




o o N~ ™ ™ ™ [ap) (] o o o o o o o ™ ™ ™ ™ [ap) o Ye) [Te) Ye) Te) [Te) o o o o o Ye) [Te) Ye) Te) [Te) o o
o o © ™ [ep) [ep] o (ep] o o o o o o o ™ [ep) (o) [ep] o (ep] [ep) O (<o) © o O o o o o [ep] O (<o) © o O o
S S |©O|® |0 © & SIS S oS|I S® |0 |0 oo o |© o © @ SIS S S|m|o|o © © S
=+ (e} «© [ N N [a\N] N © © (<o) » o (e] o (] ()] o
no =21 =2 =2 =
o 4 < |« 4| <4 <4< |« < < 212 3 51¢9 »
E
E=]
o o N~ [ [ Al ) o o o o o o o [ [ Al 9] < < < <t < o o o o o < < < < < o o
o o — — — Y] (o] o o o o o o o — — Y] [Ce] Ye) ™ [ep] ™ o (a5 (V] (V] [eV) o [ep] [ep) [ep) ™ o (a5 o
S S| © ® N S|®|s S SIS S O |® © N SN0 |6 O | s T S| [6 e o . <5
© (<o) < — — o — (V] [ M~ [ o o (<o) — — o — <t o [ep] ™ — (a\] — — — o [ep] o o ™ — (aV] o
Hﬁ m — — N — — — © © [ep] [aV] — — m [aV] N [a\] [aV] Yo (e} @ © [aV] [aV] [a\] [aV] N
(s}
R0
m
() () o () o Y] [Ye) o o o o o o o (@) o (@) o Y] o) ()] (o)) (o)) (e)) (o)) o o o o () (o)) (o)) ()] D D o o
[Te) [Ye) o) Y] [Te) (o)) o o o o o o o [Ye) Y] [Ye) [Ye) [Te) (o)) — ()] (o)) D o [e))] (V] (V] [eV) ()] ()] (o)) (e)) o (0] o
D et Bt == -3 K= =T =T =T k=TT Bl ol Rt =T =T I IV IS VAl Rl et © (NN & = =[S
(<o) [aV) [aV] [aN] — — o o) w Te) < < o [QV) [aV) [aV] [a\] — — Y9) < < <t [QV] (aN] — — — [ap] < < < [QV] (aN] (e]
% — — — — [eV] — — — Ye) Ye) [ep] (V) — — — — m [aV] [a\] Al (V] <t [a\] [aV) Ye) [a\] (V] Nl [aV] —
aor
<
=)
o o o o o o o o o o o o
8 8 S S S8 8 S 8 ) S 8
K0 - A A . 2 2 2 2 K L )
R [Tg] Y] o o Y] o) D o R D o
or RO 8 8 8 S 8 8 2 2 RO 2 2
0 - - © 3 - - N N
EY %0 uw %0 %0 %0 um %0 um %0 uw
. O R0 _ R0 g " g " . g "
3D I R
= Oh 80 =
KH 0H - 30 30
- = KD O
== o PR
. w0 < | a w
= <F T < 30 <F 0 | o + 3
= iy —_ =] <+ oK iy — | o iy — a | < o —_
oy — =< 20
ol ujo e K - a0 ujo 3| g ujo = L ujo 3
5 |2 @ R = 0F e = |z R s 2|0 k=S
& T m H 4 = or ~ H 4 0 H Il El S | = W = Il b=
Y |w o i 0 K0 Ho 0 r w |2 all 0 o) a0 oo w0 | B
I EL = H e{ |3 U | = H|= 3R N & Ok |W |3 |R X S
ﬁﬁ S N | = W & 5 A Colon | ™R | oF 2|~ ™ o e
RO |O ~ O =g O ~ % |a |~ < o |a |~ O 3J
: 3 S|z RT 3 o |z |3 b 1z |3 5
g Y o o | - - Y

Ok




2223
YRS JUNE Y (s
sSx= e

2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
03 Al& & 2 H 10,000 20,000 210,000
ODME0E 2EMHSH HRAE 23 0 0 10,000 A 10,000
HE2AAH (D22 ) (JIEH/IIE) 134,616 130,494 4,122
2 14,250 14,250 0
2 120,366 116, 244 4,122
OlERIH|(sEIl=dH) 50, 122 48,000 2,122
2 14,250 14,250 0
2 35,872 33,750 2,122
USSR (S 22H|) 50,122 48,000 2,122
2 14,250 14,250 0
2 35,872 33,750 2,122
101 @124l 50,122 48,000 2,122
2 14,250 14,250 0
= 35,872 33,750 2,122
03 2IAHL22IE S 50,122 48,000 2,122
OZg2dFA BXe2 (FHIFIH)
Z=A 6,561,000 6,561 5,500 1,061
OFSASARA EXLH(I2Hl =)
23 15,061,000 15,061 14,000 1,061
JI2FYOls22) 84,494 82,494 2,000
Jl23H| 84,494 82,494 2,000
201 LEre 9] 46,598 44,598 2,000
01 A2 22| H| 45,098 43,098 2,000
OBt 2| 33,098 34,098 21,000
—ULIAIR R E 23X 6,000,000 6,000 7,000 A 1,000
o=l 10,000 7,000 3,000
—A2AJAZ2IE20HAH  ZA 10,000,000 10,000 7,000 3,000




> A
N & 0l & Av S Z M A
20138 S %Y 2 3 Yurs|H FA
2N MEETAY L
HE: MOATRE(BARS/NGAE - 2F)

S T CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
MBS AR A 7,687,617 7,712,937 £25,320

z 250,000 250,000 0

< 184,937 184,937 0

2 7,252,680 7,278,000 £25,320

NE TR (BPBE/MBEE - £F) 2,036,762 2,062,082 £25,320

z 250,000 250,000 0

< 184,937 184,937 0

2 1,601,825 1,627,145 £25,320

U=SUHNT 1,685, 180 1,708, 100 £22,920

z 250,000 250,000 0

= 53,500 53,500 0

2 1,381,680 1,404,600 £22,920

DS SN2 HAY 1,022,180 1,025, 100 £2,920

201 et HH| 253, 180 255, 100 A1,920

01 At 22l bl 103,180 105,100 A1,920

ouxtg 10,480 2,400 A1,920

- ZANAXY YT A3 10,080,000 10,080 12,000 A1,920

401 NEHIL2THYI 769,000 770,000 A1,000

03 Al = Chl 4,000 5,000 A1,000

onsz+AaS 23 4,000,000 4,000 5,000 A1,000

Xk el Ated 285,000 305,000 220,000

7 o1 op el 280,000 300,000 20,000

IEEEET] 280,000 300,000 220,000
OXstaeleXe+g 89

A3 280,000,000 280,000 300,000 20,000

Helsta U NE2SLWEAL HEBL 351,582 353,982 £2,400

= 131,437 131,437 0

i 220,145 222,545 A 2,400

Molste U NESLUBAL NE22 20,126 22,526 £2,400

201 et HH| 10,526 1,726 A1,200

02 232l 5,750 6,950 A1,200

Ot 4 et 2,300 3,500 A1,200

S (SLLFSUXY) FH 2,300,000 2,300 3,500 A1,200

202 04t 9,600 0,800 A1,200

NIEREL 9,600 10,800 A1,200

OMNEE NEHZ ot 23 9,600,000 9,600 0,800 A1,200




20134 T £ 2 8 sl M
SN RDSXEME
Hu: 24007 S4S 9IF DSHY HM L IS N (DS/R0HLEESDS)

ool DEWE X (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
DEX 2 HE 6,803,033 6,326,300 476,733

2 316,640 134,390 182,250
= 45,999 45,999 0
< 104,983 99,295 5,688
2 6,335,411 6,046,616 288,795
L0 SHS SIS DFBB KM L FAZ N/(D 3,059,468 3,036,717 22,751
S/R0LEEERS)
DEHE X2 2,805,655 2,782,904 22,751
DSIIY &5 2,805,655 2,782,904 22,751
201 L2yl 72,800 74,800 A2,000
03 At bl 12,000 14,000 A2,000
ONSEH 23 2,000,000 2,000 4,000 A2,000
203 &2 F A bl 6,696 7,440 N
03 Al =X 2= Y| 6,696 7,440 AT44
ORE ¥ 2UADE YL =&
2% 6,696,000 6,696 7,440 ATH4
308 XIS X S 0 & 2,726,159 2,700,664 25,495
06 DEII RIS R XS 2,726,159 2,700,664 25,495
OJI%A Z2IES X (OHBD) 16,680,000 16,680 0 16,680
OABEHA 2292 (8LE) 8,815,000 8,815 0 8,815
Ostn 2434 XY 23 410,260,000 410,260 412,260 A2,000
OSg% MHHMEBA(LSE) 2,000,000 2,000 0 2,000
HYSSIIY TN U BHEH(DF/BY - NADSK) 426,531 200,196 226,335
= 156,000 0 156,000
= 10,500 10,500 0
2 260,031 189,696 70,335
HySE XE 426,531 200,196 226,335
= 156,000 0 156,000
< 10,500 10,500 0
2 260,031 189,696 70,335
Zusts BH3 Ol S 125,531 125,196 335
101 Q1218 12,251 11,916 335
YN EEN RS 12,251 11,916 335
OBMDIA UhX 12,251 11,916 335
—Jlz2 2% 9,870,000 9,870 9,600 270
=g4g 23 2,093,000 2,093 2,036 57
~2HE(DE - &) 23 288,000 288 280 8
GIZIO-JHE Ol 0l 2 30,000 40,000 210,000
201 L2yl 30,000 40,000 £10,000
03 A2 b 30,000 40,000 210,000
OGIZI0-tE Of3tEI0l 29
23 30,000,000 30,000 40,000 £10,000




SN DEXNAMH
M HAsiglle X4 ¥ FHSH(US/EY - NYUS)
Huss IS (el @ e)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2

AN ST SYx 8 266,000 30,000 236,000
= 156,000 0 156,000
< 9,000 9,000 0
2 101,000 21,000 80,000
201 Yere 266,000 30,000 236,000
= 156,000 0 156,000
< 9,000 9,000 0
2 101,000 21,000 80,000
02 BB2YH 4,680 0 4,680
Ozssnzel 2ga2 4,680,000 4,680 0 4,680
= 4,680 0 4,680
03 BAFS I 261,320 30,000 231,320
OntSs Basis2 e 110,320,000 110,320 0 110,320
2 55,320 0 55,320
2 55,000 0 55,000
04050 DIZH&E OF3HHIOI AME 16,000,000 16,000 0 16,000
= 16,000 0 16,000
OA2Y2 BUR DSAY 10,000,000 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
02+ sotzl NAY 20,000,000 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
OHIOI s =LINASAY 40,000,000 40,000 0 40,000
= 30,000 0 30,000
2 10,000 0 10,000
OXO0tots ZalolZA4ss(24l) 10,000,000 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000

Oy WERD BYSs NAY
25,000,000 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
SAE NHIA SHE(SSUBE/230S) 1,487,512 1,411,621 75,891
= 79,170 52,920 26,250
= 45,999 45,999 0
< 72,575 65,575 7,000
2 1,289,768 1,247,127 42,641
TZENB 29 1,437,812 1,411,621 26,191
= 79,170 52,920 26,250
= 45,999 45,999 0
< 72,575 65.575 7,000
2 1,240,068 1,247,127 AT7,059
ENE 29 918,162 878, 171 39,991
= 26,250 0 26,250
< 11,000 0 11,000
2 880,912 878, 171 2,741
101 Q124 | 48,999 57,258 18,259
04 JI2H2ENSES 48,999 57,258 18,259




AN BNEXHAE
M T M2t Al

o

tE (222 /250 =)

£ g
Sl BISAHB 2Y (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OGHZ CAUE 2 SAZL 48,999 57,258 8,259
kL] 23 39,480,000 39,480 38,400 1,080
-zgag 2 8,370,000 8,370 8,141 229
- g 2 1,149,000 1,149 10,717 £9,568
201 L2y 819,663 801,413 18,250
2 18,250 0 18,250
2 801,413 801,413 0
01 AR 243,004 204,754 18,250
OSBEAANHIA 2YBB(HAI}E S)
18,250,000 18,250 0 18,250
2 18,250 0 18,250
207 &7 f 22,000 0 22,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
02 & AN 22,000 0 22,000
OADIEE 2tol=2iel MElA 25
22,000,000 22,000 0 22,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
405 X4t 3 7,900 9,900 8,000
2 8,000 0 8,000
2 9,900 9,900 0
01 T+ 17,900 9,900 8,000
Oss @ 8,000,000 8.000 0 8,000
2 8,000 0 8,000
23580 29 130,200 144,000 £13,800
201 Y2 bl 124,200 138,000 A13,800
03 A2 | 124,200 138,000 213,800
OSAH OIME % X% HRUE 1,200 25,000 13,800
—JtE SN 2= 23 11,200,000 1,200 15,000 3,800
— X ZG2 230 0 10,000 10,000
ITZCH ABNB 2Y 151,200 51,200 0
2 52,920 52,920 0
= 28,500 28,500 0
2 69,780 69,780 0
101 9121 bl 135,200 115,200 20,000
2 47,320 40,320 7,000
< 25,516 21,716 3,800
2 62,364 53, 164 9,200
04 JIZH2ET 135,200 115,200 20,000
O FN B 23 135,200,000 135,200 15,200 20,000
2 47,320 40,320 7,000
= 25,516 21,716 3,800
2 62,364 53, 164 9,200




2N

X ZH
S =

el

nE XL
A MHIA

zzcH

SHE (22 /2

=i
=2d

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 Yet2 | 16,000 36,000 £20,000
= 5,600 12,600 AT7,000
< 2,984 6,784 ~3,800
2 7,416 16,616 £9,200
03 #AFS I 16,000 36,000 20,000
OOf2re!® Z22 29  ZF 16,000,000 16,000 36,000 20,000
= 5,600 12,600 A7,000
= 2,984 6,784 ~3,800
2 7,416 16,616 £9,200
SN ABLEND 26 X 100,000 100,000 0
< 20,000 20,000 0
2 80,000 80,000 0
201 2Bt Ayl 100,000 100,000 0
< 20,000 20,000 0
2 80,000 80,000 0
02 ZZ 2l 100,000 100,000 0
OAl & ZHIR X bl 68,300 100,000 ~31,700
—IERENB AYBY 242
2 68,300,000 68,300 100,000 A31,700
< 13,660 20,000 £6,340
2 54,640 80,000 25,360
OZZRILMAI 31,700 0 31,700
-SHZ 2R3 31,700,000 31,700 0 31,700
< 6,340 0 6.340
2 25,360 0 25,360
SN23 24 D20 29 8,000 8,000 0
= 4,000 8,000 A 4,000
2 4,000 0 4,000
201 Yute | 8,000 8,000 0
= 4,000 8,000 A 4,000
2 4,000 0 4,000
03 A2 2t 8,000 8,000 0
OSHRSL+D2 M2 (Y £5)
2= 8,000,000 8,000 8,000 0
< 4,000 8,000 A 4,000
2 4,000 0 4,000
TTZENB AY 49,700 0 49,700
SYSND A 49,700 0 49,700
201 2Bt Ayl 2,700 0 2,700
01 At 2H2l | 2,700 0 2,700
Osg+g 2,700 0 2,700
- EYSNT 2B AMSY
300,000 * 9% 2,700 0 2,700
401 A& HI L 20l 47,000 0 47,000
01 Al tl 47,000 0 47,000




2N

n= XA ulE

HI: THS AMHA S (252 2Z/2502)
Cel: RN HEY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
OFLT N2 BEXIHY S 30,000,000 30,000 0 30,000
OZFLT N HAZ2H 17,000,000 17,000 0 17,000
HAadE 23588 24 2 SHET 95 (AM=X/c2 698,239 562,453 135,786
HAH)
2 81,470 81,470 0
= 21,908 23,220 A1,312
2 594,861 457,763 137,098
HAW M2 MDD 698,239 562,453 135,786
2 81,470 81,470 0
[~ 21,908 23,220 A1,312
2 594,861 457,763 137,098
HAd JEggs 1 179,576 39, 166 140,410
301 LBtE A Z 151,008 15,400 135,608
07 81221 =22/ 0iH] 137,208 0 137,208
OFAE Z AR 137,208 0 137,208
—Z=EDM(EF) 120,000,000 120,000 0 120,000
— S DM HUCH 17,208,000 17,208 0 17,208
10 HALAH B A2 12,800 14,400 21,600
OF LGS AL I A 23 0 0 1,600 A 1,600
308 XtXI SHHI SO0l A 4,802 0 4,802
06 WIS E2ES 4,802 0 4,802
OFAE ZHDRE DA 220iH]
4,802,000 4,802 0 4,802
s 2eY 29 83,000 85,000 A2,000
307 eI2+0l & 83,000 85,000 A2,000
04 BIZFBHALE X 18,000 20,000 A2,000
Otz Z2Y 25H 8 2 18,000,000 18,000 20,000 22,000
CH QTA Hez X 4,316 6,940 N2,624
= 2,158 3,470 A1,312
2 2,158 3,470 A1,312
301 Yt A2 4,316 6,940 N2,624
[~ 2,158 3,470 A1,312
2 2,158 3,470 A1,312
02 etz s 2 4,316 6,940 N2,624
OEHSZX(MIISXE X XHH)
ZA 1,540,000 1,540 4,164 A2,624
= 770 2,082 A1,312
z 770 2,082 A1,312
HY2AAH (WRF A D) (IIEHIIE 63,451 47,516 15,935
Jl2dd(nsgzan) 63,451 47,516 15,935
Jl2dH (D8 ) 63,451 47,516 15,935
201 LA H| 25,731 22,796 2,935




fM: nEXF4AH

H: HH2LAH(LSE A ) (IIEHIIE)

Eel Jl=ZH(RRE D) (crel@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

01 ArR2teltl 24,796 22,796 2,000
OA& & Hl S Xl 2,000 0 2,000
— WS IHEH AESI 22 2,000,000 2,000 0 2,000
02 2324l 935 0 935
O =l 935 0 935
— WS JHEH 224 1,870 = 500£ * 1& 935 0 935
405 TtobFH S| 13,000 0 13,000
01 AL EZFH S 13,000 13,000
OusXNIALH AR o7 13,000,000 13,000 0 13,000
WRes(usSg)(UE/FUEEZESNSR) 1,067,832 1,067,797 35
BENE(LsgE ) 67,832 67,797 35
BHNES (s8N 67,832 67,797 35
802 gtk = JIEt 67,832 67,797 35
01 2 DEX=ttet= 51,552 51,517 35
O AEXI = AHEH X XI 2 (01 &) 35,000 35 0 35




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20138 = =& 2 3| LB HAl
2N 01ES
HE: FOUXX JIPrAsH(YPrT ZHA /LBIHH )

& FUHH HAEZR (chel & 9l)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
HEE 570,373 592,486 A22,113
FOIRX JlpgtueH (LS B A /LA ) 232,914 234,914 A2,000

FoAHYE B 146,339 147,339 21,000
QIAEE MHIA X 146,339 147,339 A 1,000

201 LEt2A | 23,982 24,982 21,000
01 At 2teltl 11,782 12,782 A 1,000
Oger==EH| 11,782 12,782 A 1,000
—HNESZLSEXN & SHUH EX
2 & 1,660,000 1,660 2,160 2500
— Qs 83 08 23 Z & 1,700,000 1,700 2,200 2500
Ab2te] 86,575 87,575 21,000
FUEHIANE 29 86,575 87,575 A 1,000
201 L4l 85,675 86,675 A 1,000
01 ArR2teltl 15,936 16,936 21,000
Oget=8Hl 15,936 16,936 A 1,000
— 35N B 2 2A2UES
Z & 3,400,000 3,400 4,400 1,000
A2 NYMIINL(ZELXSME /RS LE Al 256,970 272,000 A 15,030
==l A 256,970 272,000 A 15,030
Zti+=2 ZE 4 80,185 86,000 25,815
401 AIEHIL 2 0HYI 80,185 86,000 ~5,815
01 A& dl 80,185 86,000 A5,815
O=s&e =z == F 4l 3 AH50m)
Z & 16,434,000 16,434 20,000 N 3,566
Odetel 2= =2 ZHlSAH(65m)
Z & 19,183,000 19,183 20,000 817
Ont&E2e] 2= ti==Z Ul S AH70m)
Z & 18,568,000 18,568 20,000 A1,432
S23H| 48,188 50,000 A1,812
401 NI EBIZL 20HYI 48,188 50,000 A1,812
01 A& HI 48,188 50,000 A~1,812
OFdel & 2 1A JHEAY &XISAH250
m) Z & 18,188,000 18,188 20,000 A1,812
AotdE el 26,597 34,000 AT7,403
401 AIEBIZ 2 0HYI 26,597 34,000 AT7,403
01 A& HI 26,597 34,000 AT,403
Ogd1el g 2 1A oft& FHISAH70m)
2 & 13,584,000 13,584 16,000 A2,416
OZ30el At A6t& H U3 AH60m)
2 & 13,013,000 13,013 18,000 A4,987




2N
X ZH -
L= B

el

Hgs
HH2AHH (OLES)(IIEH/IIE
I=23H(HES)

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
HM2AHH (OFES)(IIEH/IIE) 80,489 85,572 A5,083
JI=2FH(OIES) 80,489 85,572 25,083
Jl23H| 80,489 85,572 A5,083
201 LEt2 A H| 41,633 46,716 25,083
01 A2 22l | 41,633 46,716 A5,083
Oget2H| 19,823 24,906 25,083
—2AMEX ZA 5,376,000 5,376 6,376 21,000

—2AD], ZEH, EH E ABRE

A 7,217,000 7,217 10,200 A2,983
-0y Y K0S HH ZA 1,100,000 1,100 1,600 A 500
—MRA2H HIE 2,000,000 2,000 2,600 A 600




H & 0o & AF S A A
20138 & =2 2 5 Les| ) M
SN Moo
HM: FOXX DL ASHUSDSIHN/ULHE)

CHell H AR (el &)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 I E A Hwsz
Hotg 617,211 606,733 10,478
FOXX JlE LS (LSS DHT /YY) 299,921 285,921 14,000

HAL2el 174,874 160,874 14,000
FOBOANL 2 174,874 160,874 14,000

201 LBt 129,874 130,874 A1,000

01 AL 22l 11,724 12,724 A1,000

Ot g 11,724 12,724 A 1,000

- Sg=2N32 35X o 43 0 0 1,000 A1,000

401 A2 H 2 2| 45,000 30,000 15,000

01 Al & H 45,000 30,000 15,000

Sotpt Lhetii 2t DB AL 15,000,000 15,000 0 15,000

ARR NAAE WS(ZELX NS /NAL A 249,578 252,000 N2,422

FO2HE A 249,578 252,000 N2,422

U2 F 4 37,578 40,000 N2,422

401 Al & HI 2 2O 37,578 40,000 N2,422

01 Al & H 37,578 40,000 N2,422
O9l=22] MX2I0lES &2 & X3 AH70m)

ZH 17,578,000 17,578 20,000 N2,422

HYSHAYI (ZAH)(IIEHIIEH 67,712 68,812 A1,100

J=2HY(2oH) 67,712 68,812 A1,100

JI =2 A 67,712 68,812 A1,100

201 LBt 35,536 36,636 A1,100

01 AL 22l 35,536 36,636 A1,100

OBt =Y 17,286 18,386 A1,100

— 2AEX AF 2,277,000 2,277 3,036 AT59

— SN R ME ZE 125,000 125 250 A125

—ANRARY HIE 2E 2,284,000 2,284 2,500 A216




N = 0l & At & Ml A

M Z28H

Hal: FOIXA JIBASHLBNTIYT /L)

el FAr2E (232
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
HEH 535,995 540, 195 A 4,200
FOITR DSt (LetB TN /At y) 189,310 190,560 A 1,250
HAb2el 82,857 84,107 A 1,250
ZOHOANE 2Y 82,857 84,107 A 1,250

201 LEt2 A H| 82,857 84,107 A 1,250

01 A2 22l | 13,438 14,688 A 1,250

Ot 2| 13,438 14,688 A1,250

—Xoese oy A& 250,000 250 500 A 250

— AL MY D] RAREE ZA 1,500,000 1,500 2,000 A 500

—SIHA AQE 23 2,500,000 2,500 3,000 A 500

HESAAH (HEH)(IIEHIIE 74,080 77,030 A 2,950

Jl=2PH(HEH) 74,080 77,030 A2 ,950

Jl23H| 74,080 77,030 A 2,950

201 LEr2 9| 36,600 39,550 A2,950

01 A2 22| H| 36,600 39,550 A2,950

Ot 2| 17,850 20,800 22,950

—2AEX ZA 3,644,000 3,644 4,554 A 910
—2AD|, ZRH EY A2EE

A=A 5,780,000 5,780 7,820 A2,040




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20138 &= =& 2 3 L3I A M A
SA: A
Y ARD NENLAL (2 ELX LML /XNSL Al
& FUEH A CEERED)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Husz
Nl 475,774 486,453 A 10,679
ARE NYNLA(ZELX AL/ NALTA) 242,311 252,000 A 9,689
=02H A 242,311 252,000 A 9,689
U422 = 70,487 75,000 A~4,513
401 AlEHIZ 20 70,487 75,000 A4,513
01 Al&H| 70,487 75,000 N4,513
O82xn ¥ StAEHIZ2AH560m)
23 19,000,000 19,000 20,000 A 1,000
OUxel RUFLIHMAE 12 Hi2=2 4 X2 AHT0
m) 23X 18,383,000 18,383 20,000 A~1,617
Oxe| SUHYE 242 FHIZ2AH100m)
23X 18,104,000 18,104 20,000 1,896
c2 FHH| 63,660 65,000 21,340
401 AlEHIZ 20 63,660 65,000 A 1,340
01 Al&H| 63,660 65,000 21,340
OMSe S0t T2 I A Z AH(100m)
2 10,660,000 10,660 12,000 21,340
A5HA FHH| 26,164 30,000 A 3,836
401 AlEHIZ 20l 26,164 30,000 A3,836
01 Al&H| 26,164 30,000 A 3,836
OHEe & MAHHI 3 AH(70m)
23X 20,554,000 20,554 22,000 A1,446
Og=xel dxd HLE LS AH(30m)
ZA 5,610,000 5,610 8,000 A2,390
HM2AHH| (AH)(IIEHIIEH 67,468 68,458 A 990
=2 (aH) 67,468 68,458 A 990
Jl23H| 67,468 68,458 2990
201 LEr2HH| 35,292 36,282 2990
01 A2 22|l 35,292 36,282 2990
Ot 2H| 17,842 18,832 £990
—ANRA2H HE 23 1,010,000 1,010 2,000 2990




—— A
N & 0l &t A AN A
20138 & =4 2 g et AH &A
A oo
BE: FOIOIB A (LUDDHE /Y E)
EHel: FHARZel (2 &HH)
S -G (FH) - NRAY - BES Ol &F o o= o HDE2
of & 538,213 551,164 N 12,951
FOIXX DBt US (Lt 2 A /2B A ) 222,754 224,024 N 1,270
A2 2] 129,944 131,214 N1,270
FOIEHOIAIER2H 129,944 131,214 A 1,270
201 et d| 105,984 107,254 A 1,270
01 AR 22l ] 18,062 19,332 A 1,270
Ogttf=2y| 17,752 19,022 N 1,270
—HANMY I RZEESE a3 700,000 700 1,000 A 300
MNHESE OHhY 2 & 400,000 400 500 A 100
—ZE=EXga Hes2E a3 700,000 700 1,000 A 300
— 202 HHIZA(EA, EXg2)
23 1,430,000 1,430 2,000 AB70
ARBRNEASMNL(ZEL XS/ RN AUTZA) 247,539 258,265 N 10,726
FOISHH A 247,539 258,265 N 10,726
SHi+==2 &t 15,573 20,000 N4, 427
401 AlEHIZL 2 0HY| 15,573 20,000 N4 427
01 Al&H| 15,573 20,000 N4, 427
Oordzel HXE =2 & X Z2AH(160m)
2A 15,573,000 15,573 20,000 N4, 427
DS ot &l 77,047 80,000 N 2,953
401 Al EHI L 204 HI 77,047 80,000 A 2,953
01 A& H| 77,047 80,000 N2,953
OAlA3El M= 0tsSet2 HH|ZAH(150m)
28 7,047,000 7,047 10,000 N 2,953
AotE 22l 66,654 70,000 AN 3,346
401 Al HI L E0HHI 66,654 70,000 A 3,346
01 Al&H| 66,654 70,000 N 3,346
Oalat2e] OlS32H MAE A= & X ZAH(100m
) 23 18,905,000 18,905 20,000 A 1,095
onrgiel 20232 ME A=4 X2 AH60m
) A3A 17,749,000 17,749 20,000 A2,251
xS oA (o) (OIEH/IIE) 67,920 68,675 A 55
|=AH|(5tH) 67,920 68,875 A\ 955
Jl2 &4l 67,920 68,875 A\ 955
201 gEt24Hy| 33,112 34,067 A 955
01 AP 22| d| 33,112 34,067 A\ 955
O 2| 15,362 16,317 AN 955
— Z2AI2 X 28 2,229,000 2,229 2,429 A 200
— 0l & Ko=2 HE 23 1,200,000 1,200 1,500 A 300




£AM: ot
I HY2AHI(GH) (JIEH/IIE)
el =3 (ste) (Sl &d)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &4 IIHH HnsSZ
DRH, EHAREE
5,250 455

— S AL,

Z & 4,795,000

4,795




N & O & g 8 A A
20138 S £ 28 s A
S HET
Ho: RO UG (LBNBBYE /YY)
el HAIBR (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=0 592,941 599,234 £6,293
FORRIDI SIS (LB BBUT /YU E) 275,420 278,620 £3,200
A2 202,221 205,421 £3,200
FEJAE 2 202,221 205,421 A 3,200
201 Ler2 | 169, 145 170,345 A1,200
01 AR 22| 17,260 8,460 A1,200
O+ 17,060 18,260 A1,200
~MHLYRAK (A0IFTY) 2=
2 1,800,000 1,800 3,000 A1,200
401 Al I L = O] 7,000 9,000 £2,000
01 Al Hi 7,000 9,000 2,000
ONZe EX RN24+TA 230 0 2,000 A2,000
AASNAMNL(FELT AN L /ML A 250,979 252,000 A1,021
SIS LS 250,979 252,000 A1,021
A51E FH| 58,979 60,000 A1,021
401 Al 2 = CH | 58,979 60,000 A1,021
01 Al Hi 58,979 60,000 A1,021
O=S22 MeIT A& IS AHE5)
23 18,979,000 8,979 20,000 A1,021
HY2HZH (SH)(JIEH/IIEH 66,542 68,614 A2,072
= (s) 66,542 68,614 ~2,072
EET] 66,542 68,614 £2,072
201 Ler2 | 32,232 34,304 £2,072
01 AtR 22l | 32,232 34,304 A2,072
Oger 2| 14,982 17,054 ~2,072
~ SAEX I 2,064,000 2,064 3,036 A972
—YuAREE 2 1,000,000 1,000 1,500 A500
—ARAEY HIB A 1,400,000 1,400 2,000 A600




